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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.

 

B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.

 

C. En la pregunta 12R la opción “Adelante Andalucía” incluye las menciones a Podemos e IU (Izquierda Unida).

 

D. En la pregunta 12bR y 20aR se muestran las "Otras respuestas" espontáneas con un porcentaje válido de menciones

igual o superior al 0,5%.

 

E. En la pregunta 20R la opción “Unidos Podemos” incluye las menciones a Podemos, IU (Izquierda Unida) y EQUO.
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Pregunta 1
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Andalucía?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 0,2 0,1 0,2 0,4 0,2 - 0,2 - 0,3
Buena 4,8 6,2 3,5 9,7 4,0 4,2 4,1 3,4 5,8
Regular 39,2 41,8 36,7 43,9 36,2 36,4 39,7 39,3 41,5
Mala 33,2 32,1 34,2 28,2 36,9 36,2 31,9 33,3 30,8
Muy mala 21,5 19,1 23,8 16,4 22,5 22,9 23,7 23,1 18,4
N.S. 1,0 0,6 1,3 1,0 0,3 0,2 0,5 0,8 2,7
N.C. 0,1 - 0,3 0,4 - 0,1 - - 0,5
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación económica de Andalucía es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
tres o cuatro años?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucho mejor 0,3 0,3 0,3 0,8 0,3 0,3 0,4 - 0,3
Mejor 18,5 20,2 16,8 24,9 23,3 18,6 20,5 13,5 14,0
Igual 48,1 48,3 48,0 40,8 44,0 48,9 48,2 52,1 50,5
Peor 28,0 26,7 29,2 25,0 28,0 27,9 27,2 29,9 28,6
Mucho peor 2,3 2,2 2,5 2,5 2,5 2,6 2,3 2,1 2,0
N.S. 2,6 2,2 3,0 5,0 1,8 1,5 1,3 2,5 4,5
N.C. 0,2 0,1 0,2 1,1 0,1 0,1 0,1 - 0,1
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
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Pregunta 3
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política de Andalucía en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 0,3 0,4 0,3 0,3 0,2 0,6 0,2 0,2 0,4
Buena 5,6 6,4 4,8 6,6 3,1 4,3 4,4 5,5 9,3
Regular 29,9 30,5 29,4 31,7 25,7 28,7 30,4 30,3 32,9
Mala 33,5 33,9 33,1 34,0 38,1 34,1 35,0 31,3 29,6
Muy mala 25,4 24,9 26,0 19,2 28,6 29,5 26,7 28,4 18,7
N.S. 4,9 3,6 6,1 7,5 3,8 2,7 3,1 4,2 8,7
N.C. 0,3 0,2 0,4 0,6 0,4 0,2 0,3 0,2 0,4
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 4
¿Y cree Ud. que la situación política de Andalucía es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace tres o
cuatro años?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucho mejor 0,2 0,2 0,3 0,4 0,3 0,1 0,3 - 0,4
Mejor 8,4 9,1 7,6 11,7 6,8 7,0 9,3 7,7 9,1
Igual 50,6 52,2 49,1 45,9 51,5 52,2 49,7 51,5 50,5
Peor 29,6 29,1 30,0 27,6 31,9 30,8 31,7 31,2 24,5
Mucho peor 5,4 5,2 5,6 4,6 5,0 6,3 5,9 5,5 4,8
N.S. 5,5 4,0 6,9 8,9 4,3 3,4 2,7 4,1 10,4
N.C. 0,3 0,2 0,4 0,9 0,2 0,3 0,5 - 0,3
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
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Pregunta 5
En su opinión, de los que figuran en esta tarjeta,  ¿cuál  es el  problema más importante que tiene Andalucía en la
actualidad? ¿Y en segundo lugar?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Primer lugar
El paro 62,8 62,7 62,9 55,1 56,2 61,8 65,9 66,6 65,9
La inseguridad ciudadana 0,9 0,9 1,0 0,7 0,7 0,7 1,2 1,0 1,1
La corrupción 14,9 17,3 12,6 17,8 19,1 14,5 12,7 15,2 12,8
La inmigración 3,2 3,1 3,3 4,6 2,3 3,6 4,0 2,5 2,9
La vivienda 1,5 1,2 1,8 1,9 2,4 2,1 1,5 0,7 0,9
La economía 4,6 4,8 4,4 3,9 4,1 4,7 4,8 3,8 5,5
La sanidad 7,5 5,4 9,5 7,6 10,0 7,7 6,2 8,3 6,2
La financiación autonómica 0,7 0,9 0,5 1,1 0,8 0,8 0,7 0,1 0,8
La educación 2,6 2,3 2,9 6,1 3,6 3,0 1,8 1,3 1,9
El medio ambiente 0,4 0,5 0,4 0,5 0,5 0,5 0,6 0,3 0,2
N.S. 0,6 0,6 0,6 0,6 0,3 0,1 0,3 0,2 1,8
N.C. 0,2 0,2 0,1 0,3 - 0,3 0,2 - 0,2
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Segundo lugar
El paro 15,7 16,0 15,4 15,7 18,6 16,1 15,5 15,4 13,7
La inseguridad ciudadana 3,6 3,6 3,7 2,9 1,9 3,1 3,8 4,6 4,9
La corrupción 25,9 28,8 23,1 19,5 24,8 24,0 28,9 29,1 25,9
La inmigración 9,8 8,8 10,7 8,1 9,8 10,7 11,4 9,3 8,5
La vivienda 6,6 6,4 6,9 6,0 6,3 8,5 5,8 6,5 6,4
La economía 12,0 13,2 10,9 16,2 11,8 10,7 11,2 12,5 12,2
La sanidad 13,5 11,7 15,3 13,6 14,9 14,4 12,1 12,5 13,9
La financiación autonómica 1,2 1,3 1,1 1,4 1,0 1,7 1,3 1,6 0,6
La educación 7,0 6,3 7,6 11,5 7,5 8,3 7,3 5,3 4,6
El medio ambiente 0,8 0,8 0,9 1,7 0,8 0,7 0,9 0,8 0,5
N.S. 2,2 1,5 2,8 2,1 1,4 1,0 0,7 1,8 5,5
N.C. 1,5 1,5 1,6 1,2 1,3 0,9 1,1 0,7 3,3
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Problemas principales que existen actualmente en Andalucía (2) (ordinal)
El paro 78,5 78,7 78,3 70,8 74,8 77,9 81,4 81,9 79,5
La inseguridad ciudadana 4,6 4,5 4,6 3,6 2,6 3,7 5,0 5,6 6,1
La corrupción 40,8 46,1 35,7 37,2 43,9 38,6 41,6 44,4 38,7
La inmigración 13,0 12,0 14,0 12,7 12,1 14,3 15,3 11,7 11,3
La vivienda 8,2 7,6 8,7 7,9 8,7 10,6 7,3 7,2 7,3
La economía 16,6 18,0 15,3 20,1 15,9 15,4 16,1 16,3 17,7
La sanidad 21,1 17,2 24,8 21,2 24,9 22,1 18,3 20,8 20,1
La financiación autonómica 1,9 2,2 1,7 2,5 1,8 2,5 2,0 1,7 1,4
La educación 9,6 8,6 10,6 17,6 11,1 11,3 9,1 6,6 6,5
El medio ambiente 1,2 1,3 1,2 2,2 1,3 1,2 1,5 1,1 0,7
N.S. 0,6 0,6 0,6 0,6 0,3 0,1 0,3 0,2 1,8
N.C. 0,2 0,2 0,1 0,3 - 0,3 0,2 - 0,2
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
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Pregunta 6
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en estos últimos cuatro años el PSOE en la
Junta de Andalucía: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 0,5 0,6 0,5 0,4 0,3 0,5 0,2 0,8 0,9
Buena 10,8 11,8 9,8 12,3 6,0 8,2 10,6 11,0 15,9
Regular 39,8 39,8 39,8 37,6 37,0 35,4 42,0 41,2 43,6
Mala 27,9 27,5 28,3 28,4 30,4 31,7 28,9 27,5 21,8
Muy mala 15,2 16,0 14,6 11,0 19,8 20,0 14,6 14,9 10,1
N.S. 5,3 3,9 6,6 9,9 6,4 3,7 3,0 4,1 6,9
N.C. 0,5 0,4 0,6 0,4 0,1 0,4 0,6 0,4 0,9
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 7
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Susana Díaz como presidenta de la Junta: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Muy buena 1,2 1,2 1,2 1,2 0,6 1,5 0,8 0,8 2,0
Buena 14,3 15,5 13,2 13,2 8,2 10,4 13,2 17,9 21,3
Regular 33,6 33,3 33,9 28,9 29,3 32,3 36,9 34,6 36,1
Mala 25,2 25,3 25,0 26,4 28,9 26,2 26,5 24,0 20,7
Muy mala 18,5 18,7 18,3 15,7 25,1 25,1 17,9 17,2 10,3
N.S. 6,3 5,1 7,5 13,5 7,1 4,2 4,3 4,9 7,8
N.C. 0,9 0,9 0,9 1,1 0,9 0,3 0,4 0,6 1,9
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
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Pregunta 8
Dígame, por favor, ¿cuál es a su juicio el partido que en la actualidad...? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mejor defiende los intereses de Andalucía
PSOE 24,5 25,6 23,4 21,7 14,1 17,8 25,0 28,4 35,8
PP 8,1 7,2 8,9 6,5 7,2 7,4 8,6 6,4 11,0
Podemos 5,4 6,4 4,3 6,5 8,3 6,8 4,2 5,0 2,8
Ciudadanos 6,5 6,7 6,4 8,9 7,9 9,0 5,9 6,0 3,4
IU 3,0 3,3 2,7 3,1 3,7 4,3 2,0 3,5 1,8
Otro 2,1 2,6 1,7 3,3 3,8 2,6 1,5 1,3 1,2
Ninguno 37,4 37,5 37,3 33,3 42,3 42,0 40,3 35,6 29,8
N.S. 12,6 10,3 14,8 16,4 12,6 10,2 11,6 13,1 13,8
N.C. 0,5 0,4 0,5 0,3 0,2 0,1 0,9 0,7 0,5
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mejor representa las ideas de la gente como Ud.
PSOE 25,6 26,4 24,8 19,8 14,9 18,5 27,0 29,7 37,9
PP 9,7 8,9 10,5 7,6 7,8 8,9 9,9 9,1 13,1
Podemos 7,3 9,0 5,7 10,9 12,7 9,0 5,9 5,7 2,9
Ciudadanos 10,2 11,3 9,2 11,8 13,1 13,7 9,9 9,6 5,0
IU 3,5 3,5 3,5 3,8 3,9 4,6 2,6 4,2 2,4
Otro 2,8 3,2 2,3 4,5 4,0 3,1 2,2 3,0 1,2
Ninguno 31,0 30,0 32,0 29,7 34,3 35,4 33,8 28,3 24,6
N.S. 9,0 6,9 11,1 11,9 8,6 6,6 7,8 9,2 11,4
N.C. 0,8 0,8 0,8 - 0,7 0,1 0,9 1,2 1,4
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Le inspira más confianza
PSOE 23,6 24,0 23,2 20,5 13,2 16,3 23,9 26,5 36,8
PP 9,8 9,0 10,6 8,0 8,0 8,9 9,3 9,1 13,7
Podemos 6,2 7,2 5,3 8,4 9,3 7,8 5,1 5,7 3,0
Ciudadanos 11,0 12,4 9,6 11,8 13,8 13,4 11,5 10,7 6,1
IU 3,4 3,4 3,5 3,2 4,1 4,7 2,5 4,5 1,9
Otro 2,4 3,0 1,8 4,7 3,0 3,0 1,8 2,2 1,2
Ninguno 37,8 36,7 38,8 37,4 43,1 41,3 40,7 36,2 29,4
N.S. 5,2 4,0 6,4 5,7 5,3 4,4 4,3 4,5 7,2
N.C. 0,5 0,4 0,7 0,2 0,2 0,2 0,8 0,7 0,8
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Tiene mejor líder en Andalucía
PSOE 26,6 27,7 25,5 20,5 16,1 20,5 28,1 31,4 37,1
PP 8,8 8,5 9,1 7,4 7,4 9,8 8,2 7,9 10,6
Podemos 6,4 7,8 5,0 6,2 10,1 9,3 5,0 5,9 2,7
Ciudadanos 5,6 6,0 5,2 7,1 7,2 6,4 4,3 6,1 3,8
IU 2,5 2,7 2,2 2,8 2,8 3,3 1,7 2,9 1,8
Otro 1,4 1,7 1,1 2,4 1,9 1,7 0,9 1,4 0,6
Ninguno 33,3 32,1 34,4 32,5 36,9 35,9 36,5 31,6 26,8
N.S. 15,0 13,1 16,8 21,0 17,5 12,8 14,1 12,2 15,8
N.C. 0,6 0,5 0,7 0,2 0,2 0,3 1,2 0,6 0,7
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Está más capacitado/a para gobernar Andalucía
PSOE 25,5 27,4 23,7 22,3 14,6 19,5 25,9 29,2 37,1
PP 10,1 9,7 10,4 8,2 8,2 10,1 9,8 9,2 12,9
Podemos 5,6 6,9 4,3 7,8 9,0 7,4 4,3 4,2 2,7
Ciudadanos 7,3 7,8 6,8 8,0 10,7 8,9 6,3 7,4 3,9
IU 2,5 2,5 2,4 2,8 3,1 3,1 1,8 3,1 1,4
Otro 1,7 1,8 1,5 3,0 2,4 1,6 1,2 2,2 0,7
Ninguno 32,9 31,6 34,2 31,1 37,9 38,0 34,8 29,7 26,2
N.S. 13,9 11,7 16,0 16,5 13,9 11,0 14,8 14,6 14,1
N.C. 0,6 0,5 0,8 0,3 0,2 0,4 1,1 0,6 1,0
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 9
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Los temas propios de Andalucía 56,4 56,5 56,4 50,0 52,4 56,6 58,3 58,1 58,7
Los temas generales de España 24,8 25,7 24,0 33,9 27,9 25,1 24,2 22,8 20,8
(NO LEER) Ambos por igual 13,8 13,5 14,1 9,0 13,4 14,3 13,8 16,9 13,2
(NO LEER) Ninguno de los dos 2,2 2,6 1,9 3,4 2,8 2,4 1,8 0,9 2,4
N.S. 2,5 1,7 3,3 3,6 3,5 1,5 1,3 1,0 4,6
N.C. 0,2 0,2 0,3 - - - 0,5 0,3 0,3
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 10
¿Diría Ud. que los partidos políticos, en general, actúan de manera coherente diciendo las mismas cosas en Andalucía y
en el resto de España o dicen unas cosas aquí y otras fuera de Andalucía?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Actúan de manera coherente diciendo las mismas
cosas en Andalucía y en el resto de España

13,3 13,3 13,4 13,9 12,8 12,5 13,4 13,6 14,0

Dicen unas cosas aquí y otras fuera de Andalucía 75,4 77,8 73,1 74,8 77,0 80,6 77,2 75,9 67,6
N.S. 10,6 8,5 12,6 11,1 9,5 6,6 8,5 9,8 17,4
N.C. 0,6 0,5 0,8 0,2 0,7 0,3 0,8 0,7 1,0
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
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Pregunta 11
A la hora de votar a un partido o coalición en las próximas elecciones andaluzas, ¿Ud. cree que influye mucho, bastante,
poco o nada el/la líder nacional de ese partido?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Mucho 23,7 25,0 22,6 25,1 26,0 27,7 23,8 22,3 18,8
Bastante 39,1 39,5 38,7 36,8 38,7 38,5 40,3 40,1 39,0
Poco 19,0 19,2 18,8 18,6 17,6 18,0 18,5 22,5 18,9
Nada 9,6 10,6 8,7 8,0 9,6 11,1 11,2 9,3 7,8
N.S. 8,0 5,3 10,5 10,4 7,6 4,5 5,3 5,7 14,7
N.C. 0,6 0,4 0,7 1,0 0,5 0,2 1,0 0,1 0,8
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 12R
Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al  Parlamento de Andalucía están convocadas para el  próximo 2 de
diciembre. ¿A qué partido o coalición votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 22,2 22,9 21,6 18,4 13,6 16,0 22,8 25,2 33,0
PP 9,8 9,4 10,2 8,5 9,2 9,3 9,2 9,3 12,2
Adelante Andalucía (Podemos+IU) 9,2 10,9 7,6 11,8 13,6 11,0 7,4 9,3 4,8
Ciudadanos 9,8 11,3 8,4 9,7 11,7 12,6 10,1 10,0 5,4
PACMA 1,0 1,0 1,1 2,7 2,2 1,1 0,9 0,1 0,1
VOX 1,6 1,9 1,2 1,7 1,8 2,2 1,3 2,0 0,7
Otro partido 0,3 0,5 0,2 0,9 0,1 0,1 0,6 0,4 0,2
Voto nulo 1,1 1,0 1,2 1,8 2,0 1,5 0,4 1,0 0,5
En blanco 4,1 4,2 3,9 3,5 5,1 6,3 4,8 3,0 1,6
No votaría 11,4 11,4 11,3 13,8 14,4 9,6 12,6 9,1 10,2
N.S. 26,6 22,4 30,6 26,3 25,5 28,1 26,2 26,5 26,5
N.C. 3,0 3,2 2,7 0,7 0,7 2,1 3,7 4,0 4,8
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
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SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE ANDALUCÍA DE 2018
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'N.S.' o 'N.C.' en P12)

(N=2.641)

Pregunta 12a
En el caso de que, por cualquier razón, finalmente, no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 8,8 9,7 7,8 6,1 9,4 9,1 8,1 10,6 8,5
PP 9,0 8,2 9,9 9,7 11,7 11,8 9,0 6,9 6,1
Adelante Andalucía (Podemos+IU) 8,0 9,7 6,2 7,6 6,7 8,1 10,0 8,9 6,7
Ciudadanos 13,7 14,1 13,2 16,1 13,4 12,7 14,6 14,7 12,2
PACMA 2,3 2,1 2,5 8,6 4,0 3,0 1,2 0,8 0,1
VOX 2,0 2,4 1,6 1,2 2,1 3,6 1,9 2,4 0,9
Otro partido 1,7 1,8 1,7 2,4 1,4 2,1 2,4 1,7 0,8
En blanco 10,8 10,9 10,7 9,3 13,1 14,0 12,3 8,5 7,5
No votaría 19,5 20,0 18,9 12,8 17,7 16,3 19,4 20,4 25,3
N.S. 23,3 20,3 26,5 25,0 19,3 18,6 20,6 24,1 31,0
N.C. 0,9 0,9 0,9 1,1 1,2 0,8 0,5 1,0 0,9
(N) (2.641) (1.380) (1.261) (226) (395) (499) (503) (429) (589)

SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE ANDALUCÍA DE 2018
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'N.S.' o 'N.C.' en P12)

(N=2.254)

Pregunta 12bR
Sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? Puede decirme el
nombre del partido o, si prefiere, el número con el que aparece en esta tarjeta. (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 18,8 19,2 18,5 13,7 14,0 15,8 18,8 21,2 26,1
PP 6,0 5,7 6,2 4,3 4,5 5,7 4,1 7,3 9,1
Adelante Andalucía 2,8 3,8 2,0 1,3 3,6 5,0 2,8 2,2 0,9
Ciudadanos 7,6 8,8 6,7 7,2 7,8 7,5 7,9 9,9 5,8
PACMA 0,8 0,9 0,7 2,2 0,6 0,8 1,0 0,5 0,4
VOX 0,7 1,3 0,2 0,4 1,3 1,1 0,9 - 0,3
Podemos 1,8 1,8 1,8 1,9 2,6 2,3 1,4 2,6 0,5
IU 1,3 1,5 1,1 0,6 0,8 1,2 1,4 2,2 1,2
Otro partido 0,5 0,5 0,5 0,8 0,2 1,0 0,5 0,3 0,2
Ninguno 51,0 49,9 52,0 60,2 59,0 51,5 51,1 44,2 45,2
N.S. 5,3 3,5 6,8 6,7 3,7 5,5 4,7 5,6 6,2
N.C. 3,4 3,2 3,6 0,6 1,8 2,5 5,4 4,1 4,3
(N) (2.254) (1.009) (1.246) (193) (361) (455) (459) (332) (455)
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Pregunta 12ba
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE ANDALUCÍA DE 2018).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 28,5 28,6 28,3 22,5 17,5 20,8 29,3 32,4 42,2
PP 11,8 11,2 12,4 10,1 10,4 11,1 10,7 11,6 15,5
Adelante Andalucía (Podemos+IU) 11,0 12,8 9,3 13,1 15,9 13,8 9,1 11,2 5,6
Ciudadanos 12,4 14,1 10,7 11,5 13,9 15,4 12,9 13,5 7,5
PACMA 1,3 1,2 1,3 3,5 2,4 1,4 1,3 0,1 0,3
VOX 1,8 2,3 1,3 1,7 2,3 2,5 1,7 2,0 0,8
Otro partido 0,5 0,6 0,3 0,9 0,1 0,6 0,7 0,5 0,2
Voto nulo 1,1 1,0 1,2 1,8 2,0 1,5 0,4 1,0 0,5
En blanco 4,1 4,2 3,9 3,5 5,1 6,3 4,8 3,0 1,6
Ninguno 24,2 21,7 26,7 28,5 28,2 23,7 24,9 21,1 21,8
N.S. 2,0 1,0 2,9 2,7 1,5 1,8 2,1 1,9 2,2
N.C. 1,4 1,2 1,6 0,3 0,7 1,1 2,2 1,7 1,7
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 13
¿Qué partido o coalición le gustaría a Ud. que ganara las elecciones al  Parlamento de Andalucía? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 27,3 27,6 27,1 22,7 15,9 19,9 27,9 30,1 41,6
PP 12,3 11,4 13,3 11,1 10,9 11,0 12,0 11,9 15,8
Adelante Andalucía (Podemos+IU) 11,9 14,0 9,8 14,2 17,8 15,3 10,3 11,3 5,3
Ciudadanos 13,2 15,0 11,5 12,1 16,2 16,7 13,9 12,3 8,4
PACMA 1,4 1,2 1,5 2,8 3,4 1,3 1,0 0,6 0,3
VOX 1,6 2,0 1,2 2,0 1,6 2,3 1,5 1,9 0,7
Otro partido 3,5 4,1 3,0 4,3 3,5 3,8 4,0 4,4 2,0
N.S. 25,0 21,2 28,6 27,9 27,6 26,0 24,1 23,8 22,6
N.C. 3,7 3,5 4,0 2,8 3,1 3,6 5,3 3,7 3,3
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 14
Y, ¿cuál cree que va a ganar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 65,1 68,7 61,5 59,6 66,1 67,8 67,3 70,4 58,2
PP 8,5 8,6 8,5 12,2 10,2 9,2 8,6 6,7 6,5
Adelante Andalucía (Podemos+IU) 1,4 1,4 1,5 1,0 1,9 1,8 2,0 0,9 0,8
Ciudadanos 1,9 2,2 1,6 2,7 1,1 1,4 1,8 2,6 2,1
PACMA 0,0 - 0,1 - - 0,1 - - 0,1
VOX 0,1 0,1 0,1 - 0,3 0,2 - 0,1 -
Otro partido 0,1 0,1 0,2 0,3 0,2 - 0,3 0,2 -
N.S. 21,7 17,8 25,4 23,6 19,4 18,8 18,2 17,9 31,2
N.C. 1,1 1,1 1,2 0,7 0,9 0,8 1,8 1,1 1,3
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

CIS
Estudio nº3230. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2018. COMUNIDAD AUTÓNOMA
DE ANDALUCÍA

Octubre 2018

Pág 9



Pregunta 15
Y, tras estas elecciones autonómicas, ¿le gustaría que gobernase en Andalucía un partido distinto del que gobierna en la
actualidad?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 58,4 60,2 56,7 61,2 67,5 67,5 58,4 58,7 42,3
No 24,9 25,5 24,4 20,3 15,2 18,8 24,7 28,7 36,8
(NO LEER) Le es indiferente 10,5 9,8 11,2 13,1 11,8 8,3 9,8 7,3 13,6
N.S. 5,2 3,7 6,7 5,0 4,9 4,8 5,6 4,3 6,2
N.C. 0,9 0,7 1,1 0,4 0,6 0,6 1,4 1,0 1,1
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 16
¿Me podría decir a qué partido o coalición votó en las últimas elecciones al Parlamento de Andalucía de marzo de 2015?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE 33,9 33,4 34,4 14,1 25,4 27,7 35,2 41,5 47,0
PP 16,0 14,9 17,0 7,3 13,5 15,5 15,5 18,6 20,4
Podemos 6,8 8,1 5,5 3,6 11,8 9,9 6,5 5,7 2,5
Ciudadanos 6,6 7,3 6,0 5,5 7,2 9,6 7,5 6,6 3,0
IULV-CA 3,5 3,6 3,4 1,5 3,1 4,3 3,3 5,5 2,7
Otros partidos 1,8 1,5 2,2 0,7 2,6 2,6 2,3 1,3 0,9
En blanco 2,5 2,6 2,5 2,7 3,6 3,5 3,1 1,3 1,1
Voto nulo 0,7 0,6 0,8 0,5 1,7 1,2 0,4 0,3 0,4
No tenía edad para votar 3,1 3,5 2,7 35,9 - - 0,1 - -
Prefirió no votar 11,8 13,3 10,3 13,5 18,2 13,9 12,8 7,1 6,8
No tenía derecho a voto 1,2 1,3 1,1 8,0 1,3 0,7 0,6 0,3 0,2
No recuerda 8,5 6,1 10,7 5,6 9,6 8,1 8,0 7,5 10,3
N.C. 3,5 3,7 3,4 1,0 2,0 3,0 4,5 4,4 4,6
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
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Pregunta 17
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos de Andalucía. Le agradecería que me indicara, con respecto
a cada uno/a de ellos/as, si los/as conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Susana Díaz
Valora 91,9 94,3 89,7 85,7 92,4 95,0 94,9 94,4 86,8
No conoce 1,3 0,9 1,7 5,0 0,8 1,2 1,1 0,7 0,9
N.S. 6,0 4,3 7,7 8,7 5,9 3,5 3,6 4,0 11,1
N.C. 0,7 0,6 0,9 0,6 1,0 0,3 0,4 0,9 1,2
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 4,10 4,12 4,09 3,89 3,21 3,52 4,13 4,51 5,11
Desviación típica 2,83 2,81 2,85 2,59 2,59 2,74 2,80 2,73 2,94
(N) (4.500) (2.252) (2.249) (359) (699) (906) (913) (718) (906)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Antonio Maíllo
Valora 48,8 57,8 40,4 27,3 44,2 53,2 54,9 58,3 44,4
No conoce 40,9 32,9 48,5 64,3 48,0 37,9 35,8 30,5 41,3
N.S. 9,4 8,6 10,1 7,8 6,9 8,0 8,7 10,2 13,1
N.C. 0,9 0,7 1,1 0,6 1,0 0,8 0,6 1,1 1,2
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 3,55 3,60 3,49 3,50 3,59 3,66 3,68 3,60 3,24
Desviación típica 2,56 2,53 2,58 2,40 2,58 2,58 2,47 2,55 2,64
(N) (2.391) (1.380) (1.012) (114) (334) (508) (528) (443) (463)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Juan Marín
Valora 46,9 55,8 38,4 31,6 44,7 52,0 52,5 53,5 40,0
No conoce 43,3 35,9 50,4 60,6 47,4 39,1 39,5 35,6 46,4
N.S. 9,0 7,6 10,3 7,4 6,7 8,3 7,6 10,0 12,3
N.C. 0,8 0,6 1,0 0,4 1,1 0,6 0,4 0,8 1,3
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 3,57 3,58 3,55 4,02 3,36 3,75 3,62 3,61 3,26
Desviación típica 2,36 2,32 2,42 2,36 2,45 2,29 2,23 2,45 2,39
(N) (2.295) (1.334) (962) (132) (338) (496) (505) (407) (417)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Juan Manuel Moreno
Valora 56,2 65,3 47,5 37,6 51,4 59,5 61,0 64,0 53,9
No conoce 35,0 27,5 42,1 54,7 41,0 32,6 31,0 27,1 34,3
N.S. 8,1 6,6 9,5 7,4 6,7 7,5 7,6 8,1 10,2
N.C. 0,8 0,6 0,9 0,4 1,0 0,4 0,3 0,8 1,6
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 3,13 3,03 3,27 3,72 2,88 3,13 3,15 3,00 3,24
Desviación típica 2,62 2,55 2,70 2,46 2,53 2,61 2,48 2,53 2,93
(N) (2.750) (1.560) (1.190) (157) (388) (568) (587) (486) (563)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Teresa Rodríguez
Valora 59,1 67,3 51,2 46,3 58,7 66,0 62,7 66,7 49,4
No conoce 32,8 26,5 38,7 45,4 34,3 27,5 30,1 25,8 38,9
N.S. 7,3 5,5 9,1 7,9 6,1 6,1 6,6 6,7 10,2
N.C. 0,8 0,6 1,0 0,4 1,0 0,3 0,6 0,8 1,5
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 3,45 3,49 3,40 4,08 3,80 3,63 3,42 3,35 2,82
Desviación típica 2,75 2,69 2,83 2,62 2,82 2,79 2,66 2,72 2,69
(N) (2.893) (1.608) (1.285) (194) (444) (630) (603) (507) (515)

Pregunta 18
Y,  ¿quién  preferiría  Ud.  que  presidiese  la  Junta  tras  las  próximas  elecciones  autonómicas?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Susana Díaz 25,8 26,1 25,5 20,3 14,2 18,2 26,7 30,2 39,4
Antonio Maíllo 3,1 3,3 3,0 1,4 4,0 3,7 3,7 3,5 1,8
Juan Marín 7,8 9,6 6,1 6,5 8,1 11,1 8,4 8,6 4,1
Juan Manuel Moreno 9,0 9,0 9,0 6,3 6,4 8,2 9,7 9,2 12,1
Teresa Rodríguez 9,8 11,2 8,5 11,6 14,1 13,7 9,0 8,7 3,9
Otro 9,8 10,5 9,1 12,8 11,6 9,7 11,0 8,9 6,8
N.S. 30,7 26,7 34,5 39,1 38,0 31,3 27,0 26,4 27,8
N.C. 3,9 3,6 4,2 2,0 3,6 4,0 4,5 4,3 4,1
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
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Pregunta 19
Y de los siguientes líderes políticos nacionales, también le agradecería que me indicara, con respecto a cada uno de
ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo
valora 'muy mal' y el 10 que lo valora 'muy bien'.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pablo Casado
Valora 76,6 82,1 71,3 66,7 77,7 82,4 80,8 80,3 67,7
No conoce 12,4 8,1 16,5 22,8 13,1 9,6 9,1 6,8 17,4
N.S. 9,7 8,8 10,4 9,9 7,9 6,9 8,9 11,2 12,9
N.C. 1,4 0,9 1,8 0,6 1,3 1,1 1,2 1,7 1,9
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 3,25 3,12 3,40 3,49 3,10 3,33 3,21 3,15 3,33
Desviación típica 2,77 2,73 2,81 2,52 2,73 2,75 2,66 2,79 3,01
(N) (3.748) (1.961) (1.787) (279) (588) (786) (777) (610) (707)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Alberto Garzón
Valora 69,3 77,3 61,7 57,6 69,5 75,5 73,8 77,9 57,6
No conoce 20,9 14,6 26,8 33,6 22,2 16,8 17,2 13,1 27,7
N.S. 8,6 7,3 9,9 8,2 6,9 6,8 8,0 7,7 13,0
N.C. 1,2 0,8 1,6 0,6 1,3 1,0 1,0 1,3 1,7
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 3,54 3,61 3,46 3,89 3,68 3,72 3,47 3,60 3,08
Desviación típica 2,67 2,67 2,68 2,57 2,68 2,70 2,58 2,69 2,71
(N) (3.391) (1.846) (1.546) (241) (526) (720) (710) (592) (601)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pablo Iglesias
Valora 89,7 93,1 86,6 90,2 89,6 93,2 93,4 92,1 81,5
No conoce 2,6 1,3 3,9 3,0 2,9 1,7 0,8 0,8 6,0
N.S. 6,3 4,8 7,8 6,2 5,9 4,1 4,5 5,8 10,9
N.C. 1,3 0,9 1,7 0,6 1,6 1,1 1,3 1,3 1,7
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 2,73 2,94 2,52 3,29 2,95 2,74 2,67 2,72 2,35
Desviación típica 2,72 2,74 2,68 2,71 2,78 2,68 2,61 2,74 2,76
(N) (4.393) (2.222) (2.171) (378) (677) (889) (899) (700) (850)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Albert Rivera
Valora 85,1 90,2 80,3 82,4 84,2 89,9 90,4 89,8 74,2
No conoce 6,6 3,8 9,4 9,5 8,7 4,2 3,5 2,9 11,8
N.S. 6,9 5,2 8,6 7,4 5,7 4,9 4,8 5,8 12,3
N.C. 1,3 0,9 1,7 0,7 1,3 1,0 1,3 1,6 1,7
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 4,07 4,05 4,10 4,28 3,93 4,04 4,12 4,10 4,07
Desviación típica 2,71 2,68 2,74 2,47 2,79 2,82 2,62 2,71 2,70
(N) (4.167) (2.154) (2.013) (345) (637) (858) (870) (683) (774)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Pedro Sánchez
Valora 91,1 93,7 88,7 89,0 90,6 93,4 94,0 93,7 85,9
No conoce 1,8 0,9 2,7 4,1 1,7 1,8 0,7 0,3 3,2
N.S. 5,8 4,5 6,9 6,2 6,3 3,8 4,3 4,5 9,3
N.C. 1,3 0,8 1,7 0,7 1,3 1,0 1,1 1,5 1,7
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 4,06 4,01 4,10 3,88 3,49 3,56 4,10 4,35 4,78
Desviación típica 2,93 2,93 2,93 2,66 2,66 2,76 2,85 2,92 3,29
(N) (4.462) (2.238) (2.224) (373) (685) (891) (904) (712) (896)

Pregunta 20R
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales al  Parlamento español,  ¿a qué partido votaría Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 12,5 11,5 13,4 10,0 11,1 10,8 10,8 13,6 16,8
PSOE 26,8 26,4 27,2 21,9 16,9 21,4 26,8 29,6 39,0
Unidos Podemos 10,6 12,6 8,7 12,9 15,0 13,7 9,3 10,2 5,3
Ciudadanos 14,5 16,4 12,8 14,5 16,6 18,8 16,2 14,3 7,7
PACMA 1,6 1,5 1,7 4,4 3,1 1,7 1,1 0,7 0,3
VOX 2,1 2,7 1,5 2,6 2,7 2,8 2,4 1,9 0,8
Otro partido 0,2 0,2 0,2 - - - 0,6 0,3 0,2
(NO LEER) Voto nulo 0,8 0,8 0,8 1,7 1,3 1,2 0,3 0,5 0,3
En blanco 3,6 3,3 3,9 5,1 4,3 4,9 3,7 1,9 2,5
No votaría 10,2 10,6 9,8 11,9 12,6 9,6 11,4 8,5 8,2
N.S. 15,4 12,4 18,2 14,9 15,5 14,1 14,7 15,9 16,9
N.C. 1,7 1,6 1,8 - 0,9 0,8 2,8 2,8 2,0
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'N.S.' o 'N.C.' en P20)

(N=1.550)

Pregunta 20aR
Sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? Puede decirme el
nombre del partido o, si prefiere, el número con el que aparece en esta tarjeta. (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 3,5 2,6 4,3 3,4 2,5 4,5 3,7 3,6 3,3
PSOE 16,3 16,9 15,8 12,0 11,8 12,3 16,1 21,6 22,1
Podemos 2,3 2,7 1,9 3,0 2,7 3,7 1,8 2,5 0,5
Ciudadanos 5,3 6,1 4,7 4,6 5,7 6,8 3,9 6,3 4,7
IU 2,2 1,6 2,6 1,2 2,0 2,6 2,0 4,1 1,1
Otro partido 0,9 1,4 0,5 0,8 2,6 0,5 0,7 0,5 0,4
Ninguno 55,8 57,3 54,7 63,8 63,1 59,6 55,1 47,3 49,5
N.S. 6,9 5,4 8,0 7,6 5,4 5,4 7,5 6,1 9,0
N.C. 6,8 6,0 7,5 3,7 4,3 4,6 9,1 8,0 9,4
(N) (1.550) (686) (864) (141) (262) (294) (317) (224) (313)
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Pregunta 20aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 13,3 12,1 14,4 10,4 11,7 11,8 11,6 14,7 17,6
PSOE 30,2 29,5 30,8 24,7 19,4 23,5 30,0 34,1 43,5
Unidos Podemos 11,6 13,3 9,9 13,7 16,1 15,1 10,2 11,4 5,7
Ciudadanos 15,8 17,6 14,1 15,3 18,3 19,9 17,3 16,1 8,9
PACMA 1,6 1,5 1,7 4,4 3,4 1,7 1,1 0,7 0,3
VOX 2,2 2,8 1,6 2,6 2,9 2,8 2,5 1,9 0,9
Otro partido 0,2 0,2 0,2 - - - 0,6 0,3 0,2
(NO LEER) Voto nulo 0,8 0,8 0,8 1,7 1,3 1,2 0,3 0,5 0,3
En blanco 3,6 3,3 3,9 5,1 4,3 4,9 3,7 1,9 2,5
Ninguno 17,5 16,5 18,4 18,8 20,3 17,2 18,5 15,1 16,0
N.S. 1,7 1,1 2,2 2,3 1,3 0,9 2,2 1,6 2,1
N.C. 1,6 1,2 2,0 0,9 1,0 0,9 2,2 1,9 2,1
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 21
En las elecciones generales del 26 de junio de 2016 al Parlamento español, ¿podría decirme a qué partido o coalición
votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 18,4 16,6 20,1 9,9 15,3 17,4 18,7 21,5 22,5
PSOE 32,0 31,7 32,3 14,9 22,2 24,9 32,6 39,9 46,1
Unidos Podemos 11,4 13,0 9,9 8,3 19,2 14,4 11,5 10,4 5,1
Ciudadanos 8,8 9,7 8,0 7,5 10,9 13,3 10,4 7,4 3,4
Otros partidos 1,6 1,3 1,9 1,5 2,8 1,9 2,2 1,3 0,3
En blanco 3,0 2,9 3,1 3,0 3,7 4,9 3,3 1,8 1,5
Voto nulo 0,7 0,7 0,7 0,8 2,1 0,8 0,3 0,5 0,2
No tenía edad para votar 2,4 2,7 2,1 27,9 - - 0,1 - -
Prefirió no votar 10,7 12,2 9,3 13,9 15,1 12,1 11,2 7,2 6,9
No tenía derecho a voto 0,7 0,7 0,6 5,0 0,7 0,3 0,2 0,1 0,1
No recuerda 6,6 4,6 8,4 4,2 6,3 6,5 4,8 5,6 10,1
N.C. 3,7 3,8 3,5 3,1 1,7 3,6 4,8 4,5 3,8
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
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Pregunta 22
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

1 Izquierda 3,3 3,9 2,8 0,7 4,5 3,9 2,8 4,5 2,7
2 4,5 4,9 4,1 6,3 4,1 4,2 4,4 4,9 4,1
3 15,8 17,5 14,2 13,4 14,8 15,0 15,2 17,3 17,7
4 15,1 14,7 15,5 12,2 12,5 15,0 18,0 16,5 14,6
5 21,6 22,6 20,6 24,2 22,6 24,8 22,7 21,5 15,8
6 8,7 8,7 8,6 7,6 9,0 10,5 8,3 8,7 7,3
7 5,7 5,9 5,6 3,7 5,8 7,1 5,5 5,4 5,7
8 2,9 2,8 3,1 3,5 2,8 2,2 3,1 2,2 3,8
9 0,8 0,9 0,8 1,1 0,7 1,1 0,5 0,9 0,9
10 Derecha 1,0 1,1 1,0 1,2 0,8 1,1 0,6 0,9 1,6
N.S. 16,1 13,1 18,9 20,8 19,3 11,0 14,6 13,6 19,6
N.C. 4,5 4,0 4,9 5,2 3,2 4,1 4,4 3,6 6,2
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 4,55 4,49 4,60 4,66 4,53 4,62 4,52 4,40 4,58
Desviación típica 1,78 1,80 1,77 1,75 1,80 1,77 1,67 1,77 1,91
(N) (3.889) (1.978) (1.910) (310) (586) (810) (779) (629) (774)
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Pregunta 23
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PSOE
1 Izquierda 3,6 3,6 3,6 2,8 3,4 4,6 4,1 2,4 3,5
2 5,7 6,0 5,4 5,0 5,9 5,9 5,3 4,7 6,8
3 17,8 18,8 16,9 17,2 16,1 17,5 17,8 19,4 18,5
4 24,1 24,4 23,9 22,4 21,7 23,9 28,6 25,4 21,9
5 14,0 15,7 12,4 11,8 13,7 16,1 14,1 16,8 10,9
6 6,4 7,0 5,8 7,8 7,9 6,4 6,8 6,5 4,2
7 2,9 3,6 2,3 1,9 4,0 4,5 2,6 3,4 1,2
8 1,5 1,7 1,3 1,4 1,8 2,1 1,0 2,3 0,6
9 0,3 0,4 0,2 0,2 0,9 - 0,3 0,2 0,2
10 Derecha 0,3 0,4 0,3 - 0,3 0,8 0,3 - 0,3
N.S. 21,0 16,4 25,5 27,1 21,9 16,5 17,3 16,8 28,5
N.C. 2,3 2,1 2,5 2,5 2,4 1,8 1,8 1,9 3,3
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 4,06 4,12 4,01 4,06 4,22 4,15 4,02 4,18 3,79
Desviación típica 1,54 1,57 1,51 1,46 1,66 1,66 1,48 1,47 1,43
(N) (3.754) (1.948) (1.806) (295) (572) (779) (778) (618) (712)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP
1 Izquierda 0,6 0,6 0,6 0,3 0,7 0,8 0,6 0,5 0,5
2 0,2 0,2 0,3 0,5 0,5 0,3 0,2 - 0,1
3 0,4 0,4 0,4 0,7 0,2 0,6 0,3 0,4 0,3
4 0,4 0,6 0,3 1,0 0,1 0,3 0,2 0,7 0,6
5 2,2 2,1 2,3 1,8 2,1 2,6 2,3 1,6 2,5
6 8,2 9,3 7,1 7,1 6,2 7,3 10,8 10,4 6,8
7 14,8 16,3 13,3 13,8 14,8 18,4 14,9 15,3 11,3
8 21,0 22,2 19,9 21,7 20,4 22,1 22,6 19,3 19,8
9 14,9 15,6 14,2 13,6 17,8 13,7 16,0 16,2 12,4
10 Derecha 14,9 15,4 14,5 10,1 13,5 17,4 13,9 17,5 14,7
N.S. 20,0 15,2 24,6 26,5 21,3 14,9 16,2 15,8 27,8
N.C. 2,4 2,1 2,7 2,8 2,3 1,8 2,0 2,2 3,3
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 7,97 7,95 8,00 7,83 8,02 7,96 7,91 8,02 8,03
Desviación típica 1,59 1,57 1,60 1,58 1,59 1,62 1,55 1,57 1,59
(N) (3.800) (1.975) (1.824) (296) (578) (795) (787) (623) (720)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Podemos
1 Izquierda 29,3 29,7 28,9 22,0 26,6 31,1 30,7 30,9 30,0
2 19,8 22,6 17,0 23,9 18,9 22,6 21,2 22,3 13,0
3 13,1 15,2 11,2 12,5 15,2 14,9 13,4 12,1 10,6
4 5,3 5,8 4,8 4,5 6,1 6,7 5,1 5,9 3,5
5 3,3 3,8 2,8 2,9 4,8 3,3 4,3 2,9 1,7
6 0,8 1,0 0,6 0,6 1,4 0,6 0,7 1,2 0,3
7 0,5 0,7 0,3 0,5 0,5 0,5 0,9 0,5 0,1
8 0,2 0,2 0,1 - 0,4 0,4 0,2 - -
9 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1
10 Derecha 0,2 0,2 0,1 - 0,1 0,1 0,3 - 0,3
N.S. 24,7 18,1 31,0 30,4 23,3 17,5 20,2 22,0 36,2
N.C. 2,8 2,5 3,1 2,8 2,6 2,1 2,8 2,2 4,1
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 2,18 2,25 2,09 2,19 2,37 2,21 2,23 2,12 1,95
Desviación típica 1,38 1,42 1,32 1,21 1,48 1,38 1,46 1,29 1,28
(N) (3.548) (1.895) (1.653) (280) (561) (767) (741) (577) (623)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Ciudadanos
1 Izquierda 0,5 0,5 0,6 0,1 0,5 0,6 0,5 0,5 0,7
2 0,4 0,5 0,4 0,2 0,6 0,3 0,3 0,5 0,5
3 0,7 0,6 0,7 1,1 1,0 0,6 0,5 0,7 0,4
4 1,6 1,7 1,6 1,9 1,4 1,5 2,0 1,9 1,3
5 13,7 15,2 12,3 14,1 13,1 14,8 16,4 13,9 10,3
6 20,3 22,2 18,6 18,2 19,2 21,3 21,9 23,6 17,2
7 14,2 15,3 13,2 14,2 16,1 16,5 14,8 12,4 11,7
8 11,0 11,8 10,3 8,4 10,8 12,4 11,3 12,4 9,8
9 5,2 6,4 4,1 3,4 6,0 5,2 6,0 6,1 4,1
10 Derecha 5,0 5,6 4,5 3,2 4,9 6,7 4,0 6,9 4,0
N.S. 24,7 18,2 30,8 32,8 24,2 17,9 20,1 18,9 36,4
N.C. 2,5 2,1 2,9 2,5 2,3 2,0 2,2 2,0 3,6
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 6,67 6,70 6,64 6,48 6,70 6,75 6,58 6,74 6,68
Desviación típica 1,66 1,65 1,66 1,53 1,68 1,67 1,59 1,72 1,68
(N) (3.566) (1.903) (1.663) (271) (556) (764) (748) (601) (626)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

IU
1 Izquierda 25,9 25,6 26,2 23,1 21,7 27,5 26,0 27,9 26,9
2 25,6 28,1 23,2 24,7 26,0 28,7 27,7 27,0 19,8
3 14,6 17,5 11,8 14,2 15,2 16,3 16,2 15,4 10,7
4 4,4 4,9 4,0 3,5 6,4 4,0 3,8 5,5 3,5
5 2,5 2,6 2,5 1,5 3,4 2,7 3,2 2,2 1,8
6 0,6 0,9 0,3 0,5 1,0 0,3 0,8 0,6 0,2
7 0,3 0,4 0,2 0,3 0,2 0,5 0,2 0,4 0,1
8 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,1 0,2 - 0,1
9 0,1 0,2 - 0,4 - 0,1 0,1 - -
10 Derecha 0,0 0,1 0,0 - - - 0,1 - 0,2
N.S. 23,0 17,2 28,6 28,7 23,4 17,7 18,8 18,6 32,6
N.C. 2,9 2,5 3,2 3,0 2,6 2,1 2,9 2,3 4,1
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
Media 2,14 2,22 2,06 2,16 2,30 2,12 2,18 2,13 1,99
Desviación típica 1,20 1,24 1,15 1,27 1,23 1,17 1,23 1,15 1,17
(N) (3.627) (1.918) (1.710) (286) (560) (765) (754) (601) (661)
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Pregunta 24
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Hombre 48,8 100,0 - 51,0 51,6 50,6 49,6 49,5 43,0
Mujer 51,2 - 100,0 49,0 48,4 49,4 50,4 50,5 57,0
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 25
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

De 18 a 24 años 8,6 8,9 8,2 100,0 - - - - -
De 25 a 34 años 15,4 16,3 14,6 - 100,0 - - - -
De 35 a 44 años 19,5 20,2 18,8 - - 100,0 - - -
De 45 a 54 años 19,7 20,0 19,4 - - - 100,0 - -
De 55 a 64 años 15,5 15,7 15,3 - - - - 100,0 -
65 y más años 21,3 18,8 23,7 - - - - - 100,0
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 26aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sin estudios 9,5 7,8 11,2 - 0,7 0,9 2,4 7,6 35,5
Primaria 14,9 13,9 15,8 7,7 7,7 4,7 12,0 21,1 30,2
Secundaria 1ª etapa 29,2 30,6 27,9 31,4 32,1 31,0 37,8 31,5 14,9
Secundaria 2ª etapa 10,7 12,0 9,4 28,7 8,1 11,7 10,6 11,5 4,0
F.P. 16,5 17,6 15,4 20,7 25,3 21,9 19,4 11,9 4,1
Superiores 18,9 17,7 20,0 11,0 25,8 29,5 17,5 15,6 10,9
Otros 0,0 0,1 0,0 - - 0,1 0,2 - -
N.C. 0,3 0,4 0,3 0,4 0,3 0,1 - 0,7 0,4
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 27
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Trabaja 42,8 50,8 35,2 30,1 61,4 67,0 56,6 39,2 2,3
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 20,2 24,9 15,8 0,2 0,9 1,3 5,9 22,6 71,2
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,4 0,5 4,2 - 0,1 0,6 0,7 1,2 9,0
En paro y ha trabajado antes 20,3 18,1 22,3 20,9 29,9 26,3 27,2 20,9 0,7
En paro y busca su primer empleo 0,8 0,8 0,9 6,3 1,2 0,2 0,2 0,1 -
Estudiante 4,4 4,7 4,1 41,0 4,5 0,5 0,1 0,2 0,3
Trabajo doméstico no remunerado 8,8 0,1 17,1 1,2 2,0 3,9 9,0 15,8 16,1
Otra situación 0,2 0,1 0,2 - - 0,2 0,3 0,1 0,2
N.C. 0,1 0,0 0,1 0,2 - - 0,1 - 0,2
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
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Pregunta 28
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 64,9 63,5 66,3 54,3 53,0 60,4 67,3 70,6 75,7
No 34,6 36,1 33,1 45,5 46,7 39,2 32,3 28,6 23,8
N.C. 0,5 0,4 0,5 0,2 0,3 0,4 0,3 0,9 0,5
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)

Pregunta 29
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí, una línea 81,9 82,2 81,7 83,5 86,5 86,4 85,3 84,1 69,3
Sí, más de una línea 9,9 10,6 9,3 14,2 11,0 11,8 10,8 9,9 4,8
No 7,4 6,6 8,2 2,0 1,9 1,4 3,2 5,0 24,6
N.C. 0,7 0,6 0,9 0,3 0,6 0,4 0,8 0,9 1,2
(N) (4.895) (2.388) (2.507) (419) (756) (954) (962) (760) (1.044)
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Pregunta 1
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Andalucía?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Muy buena 0,2 - 0,2 0,1 - 0,3 0,3
Buena 4,8 9,8 5,7 3,9 4,9 4,3 5,1
Regular 39,2 39,6 42,2 39,2 41,5 35,4 39,0
Mala 33,2 27,7 31,2 34,4 34,4 33,8 32,4
Muy mala 21,5 21,1 19,3 21,0 18,7 25,4 22,2
N.S. 1,0 1,3 1,3 1,3 0,3 0,8 0,5
N.C. 0,1 0,6 0,1 0,1 0,2 - 0,4
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación económica de Andalucía es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
tres o cuatro años?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Mucho mejor 0,3 0,4 0,7 0,2 0,2 0,3 0,2
Mejor 18,5 26,0 20,2 18,5 18,0 15,8 18,6
Igual 48,1 47,2 48,6 48,9 43,2 51,5 46,2
Peor 28,0 20,2 24,0 28,0 33,7 26,4 31,2
Mucho peor 2,3 2,8 2,6 1,5 2,6 3,0 2,5
N.S. 2,6 3,4 3,9 2,8 2,2 2,7 0,8
N.C. 0,2 - 0,1 0,1 0,2 0,2 0,4
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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Pregunta 3
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política de Andalucía en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Muy buena 0,3 - 0,2 0,1 0,3 0,4 0,8
Buena 5,6 8,2 7,2 5,0 4,0 5,5 5,8
Regular 29,9 33,0 32,3 29,3 34,6 27,5 27,3
Mala 33,5 32,6 31,3 35,1 30,2 34,3 34,8
Muy mala 25,4 20,3 23,5 24,3 26,1 28,0 26,9
N.S. 4,9 5,9 5,2 5,9 4,3 4,3 3,6
N.C. 0,3 - 0,4 0,2 0,5 0,1 0,8
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 4
¿Y cree Ud. que la situación política de Andalucía es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace tres o
cuatro años?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Mucho mejor 0,2 0,9 0,3 0,2 - 0,4 0,2
Mejor 8,4 12,5 10,3 8,1 5,9 7,7 9,0
Igual 50,6 48,1 51,6 50,6 48,2 52,7 49,3
Peor 29,6 30,8 24,8 30,1 33,7 28,3 31,3
Mucho peor 5,4 2,3 6,0 4,7 6,6 6,1 5,0
N.S. 5,5 5,5 6,7 5,9 5,3 4,6 4,8
N.C. 0,3 - 0,3 0,4 0,2 0,2 0,4
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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Pregunta 5
En su opinión, de los que figuran en esta tarjeta,  ¿cuál  es el  problema más importante que tiene Andalucía en la
actualidad? ¿Y en segundo lugar?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Primer lugar
El paro 62,8 54,6 64,9 63,1 63,3 64,6 59,3
La inseguridad ciudadana 0,9 0,9 0,5 0,9 1,2 0,7 1,7
La corrupción 14,9 19,2 14,7 15,0 13,6 13,6 16,8
La inmigración 3,2 5,0 2,6 3,4 3,7 3,4 2,4
La vivienda 1,5 0,7 0,7 1,8 2,5 1,1 1,9
La economía 4,6 7,2 5,1 4,6 4,8 4,4 3,5
La sanidad 7,5 8,6 7,3 7,7 6,2 7,6 8,2
La financiación autonómica 0,7 0,4 0,7 0,7 1,0 0,7 0,5
La educación 2,6 1,3 2,6 2,0 2,4 2,4 4,7
El medio ambiente 0,4 0,4 0,2 0,4 0,1 0,7 0,6
N.S. 0,6 1,5 0,6 0,5 1,2 0,5 0,2
N.C. 0,2 0,4 0,1 - - 0,4 0,2
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Segundo lugar
El paro 15,7 19,4 16,0 16,4 13,1 17,0 13,5
La inseguridad ciudadana 3,6 4,6 3,5 3,3 4,5 2,9 4,5
La corrupción 25,9 24,6 28,1 26,3 23,9 27,7 22,5
La inmigración 9,8 8,7 11,3 9,7 11,5 9,0 8,1
La vivienda 6,6 5,0 3,5 5,5 8,0 7,8 9,7
La economía 12,0 10,4 12,9 13,5 10,2 11,9 10,6
La sanidad 13,5 15,6 13,6 13,3 14,7 11,9 14,6
La financiación autonómica 1,2 1,4 1,4 0,5 1,3 1,6 1,8
La educación 7,0 3,9 5,7 7,0 7,1 5,7 10,8
El medio ambiente 0,8 0,9 0,6 0,9 0,7 0,5 1,6
N.S. 2,2 2,9 2,2 2,6 2,6 2,3 0,7
N.C. 1,5 2,5 1,2 1,1 2,3 1,7 1,5
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Problemas principales que existen actualmente en Andalucía (2) (ordinal)
El paro 78,5 74,0 80,9 79,5 76,4 81,6 72,8
La inseguridad ciudadana 4,6 5,5 3,9 4,2 5,7 3,6 6,2
La corrupción 40,8 43,8 42,8 41,3 37,5 41,3 39,3
La inmigración 13,0 13,8 13,9 13,1 15,2 12,4 10,5
La vivienda 8,2 5,7 4,3 7,3 10,5 8,8 11,6
La economía 16,6 17,6 17,9 18,0 15,1 16,4 14,2
La sanidad 21,1 24,2 20,9 21,0 20,9 19,5 22,8
La financiación autonómica 1,9 1,7 2,2 1,3 2,3 2,2 2,2
La educación 9,6 5,3 8,3 9,0 9,5 8,1 15,4
El medio ambiente 1,2 1,2 0,8 1,3 0,8 1,1 2,2
N.S. 0,6 1,5 0,6 0,5 1,2 0,5 0,2
N.C. 0,2 0,4 0,1 - - 0,4 0,2
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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Pregunta 6
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en estos últimos cuatro años el PSOE en la
Junta de Andalucía: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Muy buena 0,5 0,6 0,7 0,3 0,4 0,6 0,8
Buena 10,8 15,0 12,4 10,6 10,0 9,2 11,2
Regular 39,8 39,7 43,2 38,8 39,0 40,1 38,3
Mala 27,9 22,1 24,7 28,1 28,6 29,5 29,7
Muy mala 15,2 16,1 12,4 15,4 15,5 16,5 15,7
N.S. 5,3 6,0 6,0 6,3 6,1 4,1 3,2
N.C. 0,5 0,6 0,5 0,5 0,3 0,1 1,1
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 7
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Susana Díaz como presidenta de la Junta: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Muy buena 1,2 1,9 1,9 0,7 0,9 1,1 1,5
Buena 14,3 18,8 15,8 15,3 12,6 13,0 13,1
Regular 33,6 39,9 37,5 32,5 32,3 31,1 34,8
Mala 25,2 17,3 21,7 25,6 26,7 28,7 23,8
Muy mala 18,5 15,6 16,6 18,4 18,8 19,2 20,1
N.S. 6,3 5,6 5,6 7,0 7,9 6,1 4,8
N.C. 0,9 1,0 0,8 0,4 0,7 0,9 1,8
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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Pregunta 8
Dígame, por favor, ¿cuál es a su juicio el partido que en la actualidad...? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Mejor defiende los intereses de Andalucía
PSOE 24,5 34,7 27,8 24,7 19,7 22,4 25,0
PP 8,1 9,6 6,5 7,4 10,3 7,6 9,6
Podemos 5,4 2,5 4,5 5,2 5,2 6,0 6,4
Ciudadanos 6,5 5,1 4,6 6,3 7,8 6,7 8,1
IU 3,0 2,4 3,8 1,9 2,8 3,1 4,4
Otro 2,1 1,5 1,5 1,5 2,8 2,2 3,4
Ninguno 37,4 29,8 38,2 39,0 38,8 37,3 34,1
N.S. 12,6 14,4 12,5 13,6 12,6 14,4 7,8
N.C. 0,5 - 0,6 0,4 0,1 0,3 1,1
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Mejor representa las ideas de la gente como Ud.
PSOE 25,6 35,3 30,0 27,7 20,8 22,2 23,2
PP 9,7 12,9 8,6 8,9 11,9 9,1 10,5
Podemos 7,3 4,7 5,8 7,1 7,0 8,1 9,1
Ciudadanos 10,2 9,1 8,4 9,9 11,1 9,9 12,6
IU 3,5 2,9 4,1 3,1 3,6 3,4 4,2
Otro 2,8 0,9 1,8 1,7 4,6 3,0 4,4
Ninguno 31,0 24,0 31,4 32,4 30,5 32,0 29,1
N.S. 9,0 9,7 9,3 8,8 9,7 11,5 5,2
N.C. 0,8 0,4 0,6 0,4 0,8 0,8 1,7
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Le inspira más confianza
PSOE 23,6 30,9 26,6 24,7 18,0 22,0 23,8
PP 9,8 12,9 8,9 9,3 11,1 9,2 10,6
Podemos 6,2 4,9 4,9 6,1 5,9 6,9 7,4
Ciudadanos 11,0 12,2 8,6 10,2 12,3 11,2 13,1
IU 3,4 1,6 4,1 2,8 3,7 3,6 3,9
Otro 2,4 1,3 2,0 1,8 3,7 2,5 2,9
Ninguno 37,8 29,0 38,9 38,8 38,6 39,2 34,3
N.S. 5,2 6,4 5,4 5,9 6,2 4,8 3,1
N.C. 0,5 0,8 0,6 0,3 0,5 0,5 0,9
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Tiene mejor líder en Andalucía
PSOE 26,6 34,9 31,1 28,0 22,1 21,0 28,3
PP 8,8 10,8 6,7 7,6 11,4 8,3 11,0
Podemos 6,4 3,4 4,8 6,3 6,6 7,0 7,7
Ciudadanos 5,6 6,1 4,6 5,2 6,5 5,9 6,0
IU 2,5 2,4 3,9 1,6 2,0 2,9 2,3
Otro 1,4 1,3 1,0 1,1 2,0 1,2 1,9
Ninguno 33,3 24,9 32,6 33,4 34,9 36,1 30,5
N.S. 15,0 16,1 14,6 16,4 13,9 16,8 11,1
N.C. 0,6 - 0,7 0,3 0,6 0,7 1,1
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Está más capacitado/a para gobernar Andalucía
PSOE 25,5 36,7 28,7 26,2 19,9 22,9 26,6
PP 10,1 12,5 8,6 9,7 10,9 9,3 12,1
Podemos 5,6 2,6 4,6 5,8 5,2 6,4 6,2
Ciudadanos 7,3 6,5 5,0 7,2 9,0 7,8 7,7
IU 2,5 1,6 3,2 2,0 2,4 2,6 2,6
Otro 1,7 1,3 1,4 1,3 2,5 1,8 1,8
Ninguno 32,9 23,4 33,6 32,7 35,3 34,5 31,1
N.S. 13,9 15,4 14,4 14,7 14,2 14,3 10,5
N.C. 0,6 - 0,6 0,4 0,6 0,5 1,5
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 9
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Los temas propios de Andalucía 56,4 58,1 58,4 56,9 52,5 58,8 53,2
Los temas generales de España 24,8 26,2 19,6 23,1 24,9 24,0 34,3
(NO LEER) Ambos por igual 13,8 9,9 15,7 14,1 15,0 13,4 11,7
(NO LEER) Ninguno de los dos 2,2 4,2 2,3 2,9 2,4 2,0 0,2
N.S. 2,5 1,7 4,0 2,8 4,6 1,5 0,2
N.C. 0,2 - - 0,1 0,5 0,3 0,4
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 10
¿Diría Ud. que los partidos políticos, en general, actúan de manera coherente diciendo las mismas cosas en Andalucía y
en el resto de España o dicen unas cosas aquí y otras fuera de Andalucía?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Actúan de manera coherente diciendo las mismas cosas en
Andalucía y en el resto de España

13,3 18,2 14,8 13,7 14,3 12,2 10,4

Dicen unas cosas aquí y otras fuera de Andalucía 75,4 68,7 72,7 72,2 76,2 77,3 82,7
N.S. 10,6 13,1 12,4 13,2 8,4 10,0 5,8
N.C. 0,6 - - 0,8 1,0 0,5 1,1
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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Pregunta 11
A la hora de votar a un partido o coalición en las próximas elecciones andaluzas, ¿Ud. cree que influye mucho, bastante,
poco o nada el/la líder nacional de ese partido?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Mucho 23,7 21,8 28,2 23,4 17,3 24,0 25,4
Bastante 39,1 36,7 37,3 38,6 46,0 40,9 34,0
Poco 19,0 23,4 16,4 18,8 17,7 17,5 24,0
Nada 9,6 8,4 6,5 11,2 8,8 11,0 9,2
N.S. 8,0 9,6 11,5 8,0 9,2 5,8 6,1
N.C. 0,6 - 0,1 0,1 1,0 0,8 1,4
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 12R
Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al  Parlamento de Andalucía están convocadas para el  próximo 2 de
diciembre. ¿A qué partido o coalición votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PSOE 22,2 31,0 25,3 23,6 16,7 20,5 21,4
PP 9,8 10,8 10,0 9,3 11,5 8,9 10,0
Adelante Andalucía (Podemos+IU) 9,2 7,0 9,3 8,8 9,5 9,5 9,7
Ciudadanos 9,8 10,1 8,4 9,1 10,7 9,8 11,7
PACMA 1,0 - 0,2 0,8 2,0 1,1 1,6
VOX 1,6 2,1 1,0 1,1 2,6 1,7 1,7
Otro partido 0,3 - 0,2 0,1 0,5 0,9 0,2
Voto nulo 1,1 2,2 1,2 1,3 0,7 0,8 1,1
En blanco 4,1 3,2 3,1 4,0 5,1 2,9 5,9
No votaría 11,4 12,6 12,0 11,7 10,4 12,2 9,4
N.S. 26,6 17,5 27,0 27,6 25,7 28,6 24,7
N.C. 3,0 3,5 2,2 2,6 4,5 3,1 2,7
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE ANDALUCÍA DE 2018
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'N.S.' o 'N.C.' en P12)

(N=2.641)

Pregunta 12a
En el caso de que, por cualquier razón, finalmente, no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PSOE 8,8 9,1 9,6 7,4 11,1 7,7 9,7
PP 9,0 10,4 6,9 9,0 9,4 9,2 10,0
Adelante Andalucía (Podemos+IU) 8,0 9,6 4,8 9,6 6,8 7,3 9,9
Ciudadanos 13,7 12,0 14,3 13,5 16,3 11,6 14,1
PACMA 2,3 1,3 1,5 2,3 2,0 1,5 4,5
VOX 2,0 2,1 0,5 2,0 4,9 2,0 1,3
Otro partido 1,7 0,5 1,8 1,0 0,9 1,6 4,2
En blanco 10,8 9,4 8,8 11,2 16,9 9,6 8,7
No votaría 19,5 21,7 26,4 19,1 11,4 19,1 19,7
N.S. 23,3 23,9 25,2 24,3 19,6 29,0 15,2
N.C. 0,9 - 0,2 0,5 0,6 1,2 2,5
(N) (2.641) (119) (428) (766) (359) (541) (427)

SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE ANDALUCÍA DE 2018
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'N.S.' o 'N.C.' en P12)

(N=2.254)

Pregunta 12bR
Sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? Puede decirme el
nombre del partido o, si prefiere, el número con el que aparece en esta tarjeta. (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PSOE 18,8 25,9 23,1 19,9 13,7 16,6 18,4
PP 6,0 7,6 5,1 6,0 4,8 6,1 7,4
Adelante Andalucía 2,8 2,3 3,2 2,3 1,4 3,1 4,3
Ciudadanos 7,6 3,1 5,8 7,7 7,0 7,9 10,6
PACMA 0,8 - 0,9 0,3 0,7 0,7 2,1
VOX 0,7 - 0,2 1,0 1,0 0,4 0,9
Podemos 1,8 - 2,7 1,3 1,3 1,5 3,3
IU 1,3 2,6 1,9 1,1 0,4 1,4 1,2
Otro partido 0,5 - 0,2 0,2 0,3 1,1 0,9
Ninguno 51,0 46,7 50,6 52,7 57,9 50,7 43,2
N.S. 5,3 4,7 4,1 4,9 5,6 7,5 4,0
N.C. 3,4 7,3 2,3 2,5 6,0 3,0 3,8
(N) (2.254) (76) (358) (684) (313) (492) (332)
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Pregunta 12ba
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE ANDALUCÍA DE 2018).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PSOE 28,5 37,0 33,3 30,3 21,3 26,4 27,1
PP 11,8 12,1 11,3 11,3 13,2 11,3 12,8
Adelante Andalucía (Podemos+IU) 11,0 7,4 11,5 10,7 10,2 11,9 11,5
Ciudadanos 12,4 10,7 10,0 11,7 13,0 12,8 15,4
PACMA 1,3 - 0,5 0,9 2,2 1,2 2,3
VOX 1,8 2,1 1,0 1,5 3,0 1,9 1,8
Otro partido 0,5 - 0,3 0,1 0,5 1,4 0,4
Voto nulo 1,1 2,2 1,2 1,3 0,7 0,8 1,1
En blanco 4,1 3,2 3,1 4,0 5,1 2,9 5,9
Ninguno 24,2 23,6 25,3 25,4 25,8 25,2 18,3
N.S. 2,0 0,9 1,5 1,6 2,6 2,9 1,8
N.C. 1,4 0,8 0,9 1,1 2,5 1,4 1,7
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 13
¿Qué partido o coalición le gustaría a Ud. que ganara las elecciones al  Parlamento de Andalucía? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PSOE 27,3 38,1 31,7 27,5 22,1 25,8 26,4
PP 12,3 13,9 11,9 12,0 13,7 11,4 13,0
Adelante Andalucía (Podemos+IU) 11,9 7,9 12,1 11,6 10,4 11,9 14,4
Ciudadanos 13,2 13,0 11,0 12,4 14,2 12,5 17,4
PACMA 1,4 - 0,7 1,1 2,0 1,3 2,4
VOX 1,6 1,7 1,0 1,6 2,8 1,6 1,3
Otro partido 3,5 - 3,4 2,9 3,7 5,1 3,6
N.S. 25,0 24,0 26,3 28,1 28,4 26,2 13,2
N.C. 3,7 1,4 1,8 2,9 2,8 4,1 8,3
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 14
Y, ¿cuál cree que va a ganar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PSOE 65,1 72,5 67,6 65,2 60,8 64,8 64,2
PP 8,5 6,8 8,7 6,8 12,0 7,9 9,9
Adelante Andalucía (Podemos+IU) 1,4 0,6 1,1 1,0 1,8 1,4 2,5
Ciudadanos 1,9 0,4 1,9 2,4 1,6 1,7 1,8
PACMA 0,0 - - 0,1 - 0,1 -
VOX 0,1 0,4 - 0,1 0,3 0,1 -
Otro partido 0,1 - 0,1 0,0 0,4 0,1 0,2
N.S. 21,7 19,2 20,4 23,7 22,0 22,8 18,1
N.C. 1,1 - 0,1 0,7 1,1 1,3 3,3
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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Pregunta 15
Y, tras estas elecciones autonómicas, ¿le gustaría que gobernase en Andalucía un partido distinto del que gobierna en la
actualidad?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Sí 58,4 46,5 51,4 55,2 64,3 61,2 66,0
No 24,9 35,3 29,2 25,1 19,0 24,4 23,3
(NO LEER) Le es indiferente 10,5 10,9 11,2 13,1 10,9 9,1 6,5
N.S. 5,2 7,4 7,6 5,4 4,8 4,6 3,0
N.C. 0,9 - 0,6 1,2 1,0 0,7 1,2
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 16
¿Me podría decir a qué partido o coalición votó en las últimas elecciones al Parlamento de Andalucía de marzo de 2015?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PSOE 33,9 49,3 42,6 36,2 26,3 28,9 30,3
PP 16,0 15,0 13,3 15,2 18,5 17,4 16,5
Podemos 6,8 4,4 4,5 5,3 7,7 8,7 9,2
Ciudadanos 6,6 1,6 4,4 5,6 6,7 8,7 9,2
IULV-CA 3,5 3,4 4,0 3,8 4,1 3,4 2,2
Otros partidos 1,8 - 1,9 1,1 1,9 2,3 2,8
En blanco 2,5 1,8 2,5 2,2 2,3 2,3 3,8
Voto nulo 0,7 1,8 1,0 0,6 0,6 0,7 0,5
No tenía edad para votar 3,1 0,4 2,7 4,1 3,0 2,8 2,8
Prefirió no votar 11,8 9,5 12,5 11,8 13,1 11,4 10,8
No tenía derecho a voto 1,2 0,4 1,3 1,2 1,3 1,2 1,3
No recuerda 8,5 7,9 6,4 8,6 11,1 9,1 7,3
N.C. 3,5 4,3 2,9 4,2 3,4 3,1 3,4
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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Pregunta 17
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos de Andalucía. Le agradecería que me indicara, con respecto
a cada uno/a de ellos/as, si los/as conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Susana Díaz
Valora 91,9 92,2 92,2 90,8 91,1 92,5 93,6
No conoce 1,3 2,5 0,5 1,1 1,9 1,3 1,6
N.S. 6,0 5,2 6,6 7,0 6,4 6,0 3,6
N.C. 0,7 - 0,8 1,0 0,6 0,2 1,2
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 4,10 4,88 4,57 4,07 3,79 3,91 4,03
Desviación típica 2,83 2,89 2,76 2,77 2,89 2,82 2,90
(N) (4.500) (179) (725) (1.318) (612) (956) (711)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Antonio Maíllo
Valora 48,8 48,3 47,0 47,7 45,4 51,9 52,0
No conoce 40,9 46,5 44,3 42,1 47,9 36,2 33,6
N.S. 9,4 5,3 8,1 9,0 5,6 11,5 13,0
N.C. 0,9 - 0,6 1,2 1,0 0,4 1,4
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 3,55 4,01 3,89 3,53 3,23 3,47 3,54
Desviación típica 2,56 2,50 2,57 2,53 2,65 2,53 2,51
(N) (2.391) (94) (369) (692) (305) (536) (395)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Juan Marín
Valora 46,9 44,4 42,7 46,1 47,9 47,0 52,3
No conoce 43,3 49,4 49,7 43,5 44,5 41,8 35,7
N.S. 9,0 5,8 7,0 9,5 6,5 10,8 10,6
N.C. 0,8 0,4 0,6 0,9 1,1 0,4 1,4
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 3,57 3,90 3,70 3,62 3,56 3,32 3,61
Desviación típica 2,36 2,41 2,31 2,38 2,43 2,35 2,31
(N) (2.295) (86) (336) (669) (322) (486) (397)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Juan Manuel Moreno
Valora 56,2 61,2 56,0 53,9 57,5 55,2 59,6
No conoce 35,0 34,3 37,2 36,5 36,1 34,9 29,0
N.S. 8,1 4,6 6,3 8,7 5,4 9,5 10,2
N.C. 0,8 - 0,6 0,9 1,0 0,4 1,2
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 3,13 3,30 3,15 3,10 3,24 3,12 3,03
Desviación típica 2,62 2,66 2,58 2,62 2,68 2,66 2,58
(N) (2.750) (119) (440) (782) (386) (570) (452)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Teresa Rodríguez
Valora 59,1 54,5 56,0 56,9 60,8 60,0 64,8
No conoce 32,8 40,0 36,3 33,7 33,9 30,7 27,1
N.S. 7,3 5,5 7,0 8,5 4,3 8,9 6,7
N.C. 0,8 - 0,7 0,9 1,0 0,4 1,4
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 3,45 3,01 3,63 3,46 3,11 3,40 3,71
Desviación típica 2,75 2,62 2,72 2,74 2,68 2,83 2,74
(N) (2.893) (106) (440) (826) (408) (620) (492)

Pregunta 18
Y,  ¿quién  preferiría  Ud.  que  presidiese  la  Junta  tras  las  próximas  elecciones  autonómicas?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Susana Díaz 25,8 36,8 31,2 27,2 20,8 22,9 23,3
Antonio Maíllo 3,1 3,4 4,1 2,5 3,0 3,4 3,0
Juan Marín 7,8 9,4 6,5 8,4 8,2 7,1 8,6
Juan Manuel Moreno 9,0 11,5 8,8 8,5 9,9 8,9 9,1
Teresa Rodríguez 9,8 6,0 8,5 9,5 9,1 10,0 13,1
Otro 9,8 4,9 9,5 9,1 12,5 10,9 8,8
N.S. 30,7 27,1 29,8 31,9 32,9 33,0 24,8
N.C. 3,9 0,9 1,6 2,9 3,7 3,9 9,4
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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Pregunta 19
Y de los siguientes líderes políticos nacionales, también le agradecería que me indicara, con respecto a cada uno de
ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo
valora 'muy mal' y el 10 que lo valora 'muy bien'.

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Pablo Casado
Valora 76,6 77,5 76,2 74,5 78,8 76,5 78,7
No conoce 12,4 13,1 12,3 13,7 12,7 12,2 9,9
N.S. 9,7 9,3 11,0 9,9 7,0 10,6 8,9
N.C. 1,4 - 0,4 1,9 1,4 0,8 2,5
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 3,25 3,28 3,24 3,20 3,35 3,29 3,21
Desviación típica 2,77 2,83 2,69 2,72 2,79 2,79 2,88
(N) (3.748) (151) (599) (1.081) (530) (790) (597)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Alberto Garzón
Valora 69,3 65,6 67,6 66,2 70,7 71,8 73,1
No conoce 20,9 27,1 25,0 22,8 22,8 17,9 13,7
N.S. 8,6 7,3 7,0 9,4 5,2 9,6 11,1
N.C. 1,2 - 0,4 1,7 1,2 0,7 2,1
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 3,54 3,84 3,68 3,47 3,23 3,61 3,64
Desviación típica 2,67 2,70 2,60 2,63 2,74 2,68 2,73
(N) (3.391) (127) (532) (960) (475) (742) (555)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Pablo Iglesias
Valora 89,7 89,3 90,3 87,7 90,2 91,4 90,5
No conoce 2,6 3,4 2,2 2,5 3,5 2,0 3,2
N.S. 6,3 6,1 7,1 8,1 5,1 5,6 4,4
N.C. 1,3 1,3 0,5 1,7 1,2 1,0 1,9
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 2,73 2,73 2,83 2,68 2,64 2,65 2,90
Desviación típica 2,72 2,59 2,69 2,67 2,81 2,75 2,73
(N) (4.393) (173) (709) (1.273) (606) (944) (687)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Albert Rivera
Valora 85,1 85,3 85,0 82,2 86,5 86,8 87,2
No conoce 6,6 7,4 7,2 7,4 7,0 5,8 5,3
N.S. 6,9 6,1 7,1 8,6 5,2 6,6 5,6
N.C. 1,3 1,2 0,7 1,8 1,2 0,8 1,9
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 4,07 4,13 4,26 4,07 4,10 3,92 4,06
Desviación típica 2,71 2,67 2,64 2,71 2,75 2,68 2,78
(N) (4.167) (166) (668) (1.193) (582) (896) (662)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Pedro Sánchez
Valora 91,1 94,3 91,8 90,1 90,2 92,1 91,3
No conoce 1,8 1,5 1,3 1,5 3,3 1,6 2,0
N.S. 5,8 3,9 6,4 6,6 4,9 5,6 4,8
N.C. 1,3 0,4 0,5 1,8 1,5 0,7 1,9
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 4,06 4,49 4,49 4,07 3,62 3,97 3,97
Desviación típica 2,93 2,85 2,85 2,86 3,03 2,86 3,11
(N) (4.462) (183) (722) (1.307) (606) (951) (693)

Pregunta 20R
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales al  Parlamento español,  ¿a qué partido votaría Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PP 12,5 14,1 12,5 12,1 13,1 12,4 12,3
PSOE 26,8 35,1 31,8 26,3 21,7 24,9 27,7
Unidos Podemos 10,6 9,4 11,4 9,6 9,5 11,2 12,4
Ciudadanos 14,5 14,1 11,4 14,7 16,0 14,8 16,0
PACMA 1,6 0,4 0,8 1,0 2,7 1,7 2,6
VOX 2,1 3,0 1,6 1,6 3,2 2,5 1,8
Otro partido 0,2 - - 0,2 - 0,4 0,3
(NO LEER) Voto nulo 0,8 1,7 0,9 0,9 0,6 0,6 0,7
En blanco 3,6 3,2 2,7 3,6 3,6 3,1 5,3
No votaría 10,2 9,9 9,3 10,5 10,1 11,2 9,0
N.S. 15,4 7,0 17,1 17,6 16,8 15,7 9,9
N.C. 1,7 2,1 0,4 1,8 2,7 1,6 1,9
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'N.S.' o 'N.C.' en P20)

(N=1.550)

Pregunta 20aR
Sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? Puede decirme el
nombre del partido o, si prefiere, el número con el que aparece en esta tarjeta. (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PP 3,5 4,2 2,8 3,4 2,8 3,5 5,6
PSOE 16,3 22,4 20,2 18,6 11,9 14,0 13,2
Podemos 2,3 - 2,2 2,0 2,8 2,4 2,8
Ciudadanos 5,3 6,3 3,7 5,4 5,9 5,8 5,4
IU 2,2 3,7 1,0 2,0 1,5 2,7 3,4
Otro partido 0,9 - - 1,1 1,5 1,0 0,8
Ninguno 55,8 51,2 62,9 56,9 57,0 55,3 45,4
N.S. 6,9 5,4 4,1 5,7 9,0 8,2 8,5
N.C. 6,8 6,8 3,1 4,9 7,6 7,1 15,0
(N) (1.550) (46) (240) (500) (227) (333) (204)
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Pregunta 20aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PP 13,3 14,6 13,1 13,0 13,8 13,1 13,4
PSOE 30,2 37,2 36,6 30,6 24,7 27,6 29,1
Unidos Podemos 11,6 9,4 12,1 10,8 10,6 12,4 12,8
Ciudadanos 15,8 14,5 12,0 15,9 18,0 16,4 17,1
PACMA 1,6 0,4 0,8 1,0 2,8 1,8 2,6
VOX 2,2 3,0 1,6 1,9 3,2 2,5 1,8
Otro partido 0,2 - - 0,2 - 0,4 0,3
(NO LEER) Voto nulo 0,8 1,7 0,9 0,9 0,6 0,6 0,7
En blanco 3,6 3,2 2,7 3,6 3,6 3,1 5,3
Ninguno 17,5 14,7 18,2 19,2 18,3 18,5 12,1
N.S. 1,7 0,4 1,2 1,6 2,6 1,8 1,8
N.C. 1,6 0,8 0,5 1,2 1,8 1,8 3,0
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 21
En las elecciones generales del 26 de junio de 2016 al Parlamento español, ¿podría decirme a qué partido o coalición
votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PP 18,4 20,5 15,6 17,8 21,4 19,3 18,1
PSOE 32,0 43,1 39,9 32,3 25,2 28,7 30,7
Unidos Podemos 11,4 9,0 10,8 10,4 13,1 11,9 12,8
Ciudadanos 8,8 4,5 6,6 8,4 9,9 10,3 10,2
Otros partidos 1,6 0,7 0,8 1,4 1,3 1,8 3,0
En blanco 3,0 2,2 2,8 3,0 2,3 2,7 4,7
Voto nulo 0,7 0,8 1,2 0,4 0,6 0,8 0,7
No tenía edad para votar 2,4 0,4 1,9 3,5 2,0 2,1 2,1
Prefirió no votar 10,7 8,5 11,2 10,5 13,1 10,2 9,5
No tenía derecho a voto 0,7 - 0,6 0,7 1,0 0,7 0,6
No recuerda 6,6 5,9 5,7 7,8 6,4 7,1 4,6
N.C. 3,7 4,4 2,9 3,8 3,8 4,5 2,8
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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Pregunta 22
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

1 Izquierda 3,3 3,0 2,3 2,4 1,9 3,7 7,1
2 4,5 5,3 5,4 4,8 3,3 3,8 4,5
3 15,8 17,0 17,7 15,8 12,4 15,9 16,3
4 15,1 17,9 19,2 14,9 15,3 15,0 10,6
5 21,6 22,7 19,9 22,9 22,7 17,7 24,8
6 8,7 11,7 8,5 7,7 10,7 8,7 7,9
7 5,7 3,0 3,4 5,1 6,9 5,4 9,5
8 2,9 1,9 2,2 1,7 2,3 4,7 4,5
9 0,8 1,7 0,8 0,9 0,2 1,3 0,6
10 Derecha 1,0 - 0,6 0,7 0,6 1,0 2,7
N.S. 16,1 15,6 17,4 19,2 21,8 14,1 6,4
N.C. 4,5 0,3 2,7 3,8 2,1 8,6 5,2
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 4,55 4,42 4,35 4,48 4,70 4,62 4,67
Desviación típica 1,78 1,62 1,63 1,67 1,60 1,90 2,08
(N) (3.889) (163) (628) (1.116) (512) (798) (671)
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Pregunta 23
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones?

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PSOE
1 Izquierda 3,6 4,5 2,4 2,1 2,5 5,2 6,3
2 5,7 4,0 6,2 5,5 3,0 6,6 7,3
3 17,8 21,3 19,1 17,8 18,0 16,4 17,7
4 24,1 30,4 26,4 23,0 29,7 21,3 21,4
5 14,0 9,4 12,5 12,4 13,8 15,5 17,7
6 6,4 3,8 5,9 6,7 4,0 7,4 7,5
7 2,9 2,3 2,3 2,6 1,8 2,9 5,6
8 1,5 - 1,4 1,1 1,0 2,5 1,6
9 0,3 - 0,1 0,2 0,1 0,7 0,3
10 Derecha 0,3 - 0,3 0,2 0,2 0,4 0,6
N.S. 21,0 23,0 21,6 26,2 24,2 18,2 11,1
N.C. 2,3 1,4 1,8 2,2 1,6 2,8 3,1
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 4,06 3,75 4,01 4,07 4,02 4,13 4,12
Desviación típica 1,54 1,25 1,45 1,46 1,30 1,72 1,73
(N) (3.754) (147) (602) (1.039) (499) (816) (652)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

PP
1 Izquierda 0,6 - 0,9 - 0,2 1,4 0,7
2 0,2 - 0,3 0,2 - 0,3 0,3
3 0,4 - 0,4 0,1 0,2 0,6 1,0
4 0,4 0,8 0,2 0,1 0,7 0,2 1,4
5 2,2 2,3 1,0 1,7 2,9 2,3 3,8
6 8,2 10,2 9,7 6,8 10,7 7,5 7,5
7 14,8 16,5 16,5 14,3 19,3 10,5 15,4
8 21,0 22,6 18,6 20,6 22,7 22,1 20,7
9 14,9 15,1 14,6 14,6 10,8 18,9 13,8
10 Derecha 14,9 8,4 14,9 13,9 8,3 16,9 21,8
N.S. 20,0 22,8 21,1 25,2 22,3 16,7 10,8
N.C. 2,4 1,4 1,8 2,7 2,0 2,5 2,8
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 7,97 7,80 7,93 8,11 7,64 8,06 7,98
Desviación típica 1,59 1,34 1,64 1,37 1,40 1,75 1,78
(N) (3.800) (147) (606) (1.047) (509) (834) (656)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Podemos
1 Izquierda 29,3 25,1 29,6 30,8 23,3 29,3 32,6
2 19,8 21,8 22,8 20,5 22,4 17,8 15,1
3 13,1 13,6 9,7 9,7 14,7 16,0 17,6
4 5,3 5,1 5,7 3,8 5,7 6,0 6,5
5 3,3 1,4 2,0 1,8 3,1 3,7 7,6
6 0,8 0,4 0,3 0,5 0,6 1,1 1,7
7 0,5 - 0,9 0,4 0,1 0,7 0,5
8 0,2 - - 0,1 0,5 0,2 0,2
9 0,1 - 0,4 - 0,2 0,1 -
10 Derecha 0,2 - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,5
N.S. 24,7 31,3 26,8 29,3 27,1 21,5 14,4
N.C. 2,8 1,4 1,7 3,0 2,3 3,6 3,3
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 2,18 2,06 2,09 1,96 2,28 2,26 2,43
Desviación típica 1,38 1,07 1,37 1,21 1,35 1,40 1,60
(N) (3.548) (131) (562) (982) (474) (774) (625)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Ciudadanos
1 Izquierda 0,5 - 0,7 0,1 0,2 1,2 0,7
2 0,4 0,4 0,7 0,1 0,2 0,9 0,3
3 0,7 0,4 0,8 0,6 0,5 0,7 0,7
4 1,6 1,8 1,6 1,4 1,3 2,0 2,0
5 13,7 18,0 16,0 12,5 16,0 11,2 13,7
6 20,3 21,1 18,7 20,6 22,9 20,7 18,5
7 14,2 12,3 12,7 13,3 13,3 15,3 17,5
8 11,0 13,1 10,6 10,5 9,0 11,6 13,1
9 5,2 2,8 5,5 4,7 4,4 5,5 7,1
10 Derecha 5,0 1,3 4,5 3,8 3,9 5,6 9,1
N.S. 24,7 27,4 26,5 29,6 26,6 22,5 13,9
N.C. 2,5 1,4 1,7 2,9 1,8 2,7 3,1
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 6,67 6,39 6,57 6,68 6,53 6,67 6,93
Desviación típica 1,66 1,38 1,72 1,52 1,51 1,78 1,77
(N) (3.566) (138) (564) (980) (481) (772) (630)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

IU
1 Izquierda 25,9 26,6 24,2 27,8 23,6 26,2 25,5
2 25,6 28,5 25,7 24,3 28,7 24,9 25,3
3 14,6 13,5 15,7 12,5 13,7 15,7 16,9
4 4,4 3,7 3,8 3,2 3,3 5,1 7,6
5 2,5 0,6 2,6 1,3 2,0 4,1 3,7
6 0,6 - 0,4 0,2 0,7 1,0 0,7
7 0,3 0,4 0,5 0,1 0,1 0,2 0,6
8 0,1 - - 0,2 - 0,1 0,2
9 0,1 - 0,2 - 0,1 - 0,2
10 Derecha 0,0 0,4 - - - - 0,2
N.S. 23,0 24,6 25,1 27,2 26,1 18,9 15,4
N.C. 2,9 1,8 1,7 3,2 1,6 3,6 3,7
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
Media 2,14 2,01 2,18 1,96 2,09 2,24 2,34
Desviación típica 1,20 1,13 1,21 1,06 1,10 1,26 1,37
(N) (3.627) (143) (575) (1.010) (486) (800) (614)
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Pregunta 24
Sexo:

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Hombre 48,8 54,1 49,5 50,3 49,3 47,0 45,7
Mujer 51,2 45,9 50,5 49,7 50,7 53,0 54,3
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 25
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

De 18 a 24 años 8,6 0,8 10,7 11,2 9,4 6,2 5,9
De 25 a 34 años 15,4 15,3 14,9 16,0 16,4 14,7 15,3
De 35 a 44 años 19,5 17,2 16,7 19,3 21,9 20,1 20,4
De 45 a 54 años 19,7 24,9 18,9 19,8 17,5 21,3 18,5
De 55 a 64 años 15,5 9,7 18,3 16,1 16,7 14,3 13,7
65 y más años 21,3 32,2 20,6 17,6 18,0 23,5 26,2
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 26aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Sin estudios 9,5 15,8 14,8 10,8 5,8 8,8 4,2
Primaria 14,9 15,5 15,6 15,8 12,7 14,9 14,0
Secundaria 1ª etapa 29,2 34,6 32,6 29,9 33,8 23,2 26,9
Secundaria 2ª etapa 10,7 7,0 8,7 11,8 13,1 10,6 9,6
F.P. 16,5 13,4 16,2 16,5 15,1 17,2 17,8
Superiores 18,9 13,7 11,5 14,8 19,5 24,7 27,2
Otros 0,0 - - 0,1 - 0,1 -
N.C. 0,3 - 0,5 0,3 - 0,5 0,3
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 27
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Trabaja 42,8 39,3 39,8 45,8 44,5 41,5 41,4
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 20,2 33,4 20,1 17,5 18,4 20,0 24,4
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,4 1,2 2,9 2,1 2,0 3,2 2,0
En paro y ha trabajado antes 20,3 15,2 22,5 19,8 22,0 19,9 19,1
En paro y busca su primer empleo 0,8 0,6 0,8 1,2 0,6 0,8 0,4
Estudiante 4,4 1,3 4,0 4,7 4,3 5,2 4,0
Trabajo doméstico no remunerado 8,8 9,1 9,6 8,7 8,3 9,1 8,4
Otra situación 0,2 - 0,2 0,1 - 0,1 0,4
N.C. 0,1 - 0,1 0,1 - 0,1 -
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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Pregunta 28
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Sí 64,9 59,6 55,0 62,3 67,5 69,9 72,7
No 34,6 40,4 44,8 37,4 30,2 29,9 27,3
N.C. 0,5 - 0,2 0,3 2,3 0,1 -
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)

Pregunta 29
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Sí, una línea 81,9 76,9 83,3 80,2 83,4 81,1 84,9
Sí, más de una línea 9,9 7,2 8,3 11,3 6,3 12,6 9,0
No 7,4 14,1 8,1 7,7 7,9 6,1 5,9
N.C. 0,7 1,8 0,3 0,8 2,3 0,3 0,2
(N) (4.895) (194) (786) (1.451) (672) (1.033) (759)
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Pregunta 1
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Andalucía?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy buena 0,2 0,4 0,2 0,2 - 0,2 0,1 - -
Buena 4,8 6,8 4,9 4,4 6,2 3,2 5,0 - 16,2
Regular 39,2 40,2 36,3 36,9 44,8 36,5 44,1 - 18,6
Mala 33,2 27,8 34,8 32,6 30,1 37,7 33,4 26,8 21,3
Muy mala 21,5 19,6 22,8 25,3 18,2 21,9 16,8 73,2 38,3
N.S. 1,0 4,3 0,9 0,5 0,7 0,5 0,6 - 5,6
N.C. 0,1 0,8 0,2 0,1 - 0,1 - - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 2
¿Y cree Ud. que la situación económica de Andalucía es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
tres o cuatro años?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucho mejor 0,3 0,6 0,2 0,1 0,4 0,3 0,5 - -
Mejor 18,5 13,6 15,9 19,0 18,2 17,6 23,1 26,8 20,7
Igual 48,1 50,3 46,9 46,5 49,3 49,2 49,2 37,8 32,9
Peor 28,0 27,9 31,4 30,0 26,9 28,3 22,4 35,4 30,2
Mucho peor 2,3 1,9 2,1 2,3 2,4 3,2 1,8 - 16,2
N.S. 2,6 5,8 3,3 1,9 2,3 1,3 2,9 - -
N.C. 0,2 - 0,2 0,2 0,4 0,1 0,2 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
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Pregunta 3
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política de Andalucía en estos momentos: muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy buena 0,3 0,2 0,2 0,2 0,4 0,6 0,4 - -
Buena 5,6 8,6 8,0 5,0 5,7 3,6 4,5 - 16,2
Regular 29,9 31,2 30,0 28,7 28,7 29,3 32,2 26,8 48,4
Mala 33,5 27,8 31,7 32,5 36,3 36,8 35,1 - 29,8
Muy mala 25,4 17,0 22,7 28,9 25,3 26,0 26,3 73,2 5,6
N.S. 4,9 15,2 7,2 4,2 3,5 3,3 1,0 - -
N.C. 0,3 - 0,4 0,5 - 0,4 0,4 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 4
¿Y cree Ud. que la situación política de Andalucía es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace tres o
cuatro años?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucho mejor 0,2 0,5 0,2 0,3 0,2 0,1 0,2 - -
Mejor 8,4 7,3 9,1 8,3 9,1 8,4 7,9 26,8 13,7
Igual 50,6 50,2 50,1 48,8 51,1 50,8 53,7 37,8 37,2
Peor 29,6 19,2 27,9 31,8 29,9 31,5 31,0 35,4 27,3
Mucho peor 5,4 5,4 4,6 6,1 5,2 5,8 4,9 - 5,6
N.S. 5,5 17,2 7,6 4,3 4,2 3,2 2,2 - 16,2
N.C. 0,3 0,2 0,4 0,4 0,2 0,3 0,2 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
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Pregunta 5
En su opinión, de los que figuran en esta tarjeta,  ¿cuál  es el  problema más importante que tiene Andalucía en la
actualidad? ¿Y en segundo lugar?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Primer lugar
El paro 62,8 64,1 66,9 63,7 59,8 61,9 59,8 62,2 81,0
La inseguridad ciudadana 0,9 0,8 1,0 1,1 0,8 1,1 0,7 - -
La corrupción 14,9 11,5 11,7 14,5 18,8 15,2 17,1 37,8 19,0
La inmigración 3,2 2,9 3,1 3,6 3,8 3,7 2,3 - -
La vivienda 1,5 1,4 1,9 1,9 1,4 1,4 0,9 - -
La economía 4,6 7,4 4,5 3,8 4,5 4,4 4,8 - -
La sanidad 7,5 6,4 8,0 8,0 5,3 9,9 6,3 - -
La financiación
autonómica

0,7 1,2 0,5 0,5 0,5 0,7 1,1 - -

La educación 2,6 1,0 1,2 1,9 4,2 1,2 6,1 - -
El medio ambiente 0,4 0,2 0,6 0,3 0,6 0,2 0,6 - -
N.S. 0,6 3,0 0,7 0,4 0,4 0,2 0,2 - -
N.C. 0,2 0,3 - 0,2 - 0,2 0,1 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Segundo lugar
El paro 15,7 16,5 14,3 15,9 11,7 17,3 17,2 - 5,3
La inseguridad ciudadana 3,6 3,9 4,8 3,5 2,7 3,9 3,0 - 5,6
La corrupción 25,9 23,5 24,3 25,6 30,8 26,2 25,7 - 30,2
La inmigración 9,8 7,5 10,5 11,3 8,2 10,7 8,3 - -
La vivienda 6,6 6,4 7,6 6,8 7,1 5,8 6,3 - 11,3
La economía 12,0 15,4 12,4 11,6 11,6 10,6 12,2 - 15,8
La sanidad 13,5 10,5 14,6 14,7 13,9 14,3 11,3 100,0 18,9
La financiación
autonómica

1,2 0,2 0,8 1,1 1,2 1,9 1,7 - 5,6

La educación 7,0 2,7 5,1 5,9 8,9 6,8 11,7 - -
El medio ambiente 0,8 - 0,5 0,9 1,8 0,9 0,8 - -
N.S. 2,2 9,4 3,6 1,2 1,4 0,6 0,8 - -
N.C. 1,5 4,1 1,4 1,6 0,9 0,9 1,0 - 7,3
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Problemas principales que existen actualmente en Andalucía (2) (ordinal)
El paro 78,5 80,5 81,1 79,6 71,5 79,1 77,0 62,2 86,3
La inseguridad ciudadana 4,6 4,7 5,8 4,7 3,5 5,0 3,7 - 5,6
La corrupción 40,8 35,0 36,0 40,1 49,6 41,4 42,9 37,8 49,2
La inmigración 13,0 10,4 13,6 14,9 11,9 14,3 10,6 - -
La vivienda 8,2 7,7 9,5 8,7 8,5 7,2 7,1 - 11,3
La economía 16,6 22,7 16,9 15,5 16,1 14,9 17,1 - 15,8
La sanidad 21,1 16,9 22,6 22,6 19,2 24,2 17,6 100,0 18,9
La financiación
autonómica

1,9 1,3 1,3 1,5 1,8 2,6 2,8 - 5,6

La educación 9,6 3,6 6,2 7,8 13,0 8,0 17,8 - -
El medio ambiente 1,2 0,2 1,1 1,2 2,4 1,1 1,4 - -
N.S. 0,6 3,0 0,7 0,4 0,4 0,2 0,2 - -
N.C. 0,2 0,3 - 0,2 - 0,2 0,1 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
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Pregunta 6
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en estos últimos cuatro años el PSOE en la
Junta de Andalucía: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy buena 0,5 1,1 0,6 0,5 0,4 0,4 0,6 - -
Buena 10,8 19,3 13,3 10,4 8,8 8,3 8,1 - 21,5
Regular 39,8 45,3 44,4 40,3 36,6 40,3 34,0 26,8 37,1
Mala 27,9 15,8 24,4 28,3 32,5 28,6 33,3 - 10,8
Muy mala 15,2 7,2 9,9 14,3 17,0 18,2 21,2 73,2 25,0
N.S. 5,3 10,8 6,3 5,7 4,7 3,7 2,7 - 5,6
N.C. 0,5 0,4 1,1 0,6 - 0,5 0,2 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 7
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Susana Díaz como presidenta de la Junta: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy buena 1,2 2,1 0,9 1,6 0,9 0,8 0,8 - -
Buena 14,3 27,5 19,6 13,8 9,7 11,5 9,3 - 27,1
Regular 33,6 34,7 35,8 33,8 34,4 32,3 31,9 26,8 23,4
Mala 25,2 14,5 19,1 25,1 27,9 28,8 30,6 - 38,3
Muy mala 18,5 6,8 13,6 18,3 20,8 21,0 25,0 73,2 11,3
N.S. 6,3 12,9 9,5 6,5 5,6 5,0 2,0 - -
N.C. 0,9 1,6 1,6 0,8 0,6 0,7 0,3 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
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Pregunta 8
Dígame, por favor, ¿cuál es a su juicio el partido que en la actualidad...? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mejor defiende los intereses de Andalucía
PSOE 24,5 44,2 32,8 26,3 16,4 20,3 13,2 - 42,5
PP 8,1 6,6 7,8 8,3 10,8 5,4 9,7 35,4 5,6
Podemos 5,4 1,8 2,9 4,9 7,1 5,7 8,4 - 5,6
Ciudadanos 6,5 1,4 3,4 4,5 10,0 9,3 10,4 - -
IU 3,0 0,5 1,7 2,8 4,1 3,1 4,7 - 10,8
Otro 2,1 0,7 0,9 1,6 2,9 3,2 3,2 - -
Ninguno 37,4 26,8 35,3 38,8 35,5 42,3 39,0 64,6 21,7
N.S. 12,6 17,3 14,8 12,1 13,0 10,6 10,8 - 5,6
N.C. 0,5 0,7 0,5 0,5 0,2 0,1 0,6 - 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mejor representa las ideas de la gente como Ud.
PSOE 25,6 46,8 37,2 28,3 14,8 20,0 12,6 - 34,4
PP 9,7 7,5 9,3 9,3 13,7 6,2 12,9 35,4 -
Podemos 7,3 1,5 3,5 7,2 9,1 8,2 11,6 - 11,3
Ciudadanos 10,2 1,6 5,3 7,1 14,1 14,2 17,6 - 8,1
IU 3,5 1,5 2,4 3,2 4,4 3,3 5,6 - 5,2
Otro 2,8 - 1,2 2,9 4,2 3,4 3,8 - -
Ninguno 31,0 24,5 27,6 32,2 31,2 37,7 29,4 64,6 27,3
N.S. 9,0 15,6 12,4 9,0 8,0 6,9 5,7 - 5,6
N.C. 0,8 1,0 1,1 0,8 0,4 0,1 1,0 - 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Le inspira más confianza
PSOE 23,6 46,5 34,7 25,9 12,2 18,7 10,5 26,8 34,4
PP 9,8 7,9 9,3 10,0 12,7 6,2 12,5 35,4 5,6
Podemos 6,2 1,7 3,6 6,0 8,4 6,6 9,4 - 5,6
Ciudadanos 11,0 3,0 5,7 7,8 15,9 14,9 17,8 - 8,1
IU 3,4 1,9 2,1 3,1 3,7 3,8 5,1 - 10,8
Otro 2,4 - 1,0 2,7 4,1 3,1 2,8 - -
Ninguno 37,8 28,2 35,2 39,2 37,2 42,9 38,5 37,8 27,3
N.S. 5,2 10,0 7,7 4,7 5,6 3,8 3,0 - -
N.C. 0,5 0,7 0,7 0,7 0,3 0,1 0,4 - 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Tiene mejor líder en Andalucía
PSOE 26,6 43,6 34,2 28,0 20,8 21,9 16,7 - 42,5
PP 8,8 6,0 7,6 9,8 9,8 6,7 10,9 - 5,6
Podemos 6,4 1,4 3,4 5,0 9,4 7,1 10,8 - 16,5
Ciudadanos 5,6 1,7 3,7 4,0 7,3 7,4 9,0 - -
IU 2,5 1,0 1,7 1,9 3,1 2,3 4,4 - -
Otro 1,4 - 0,6 1,5 2,1 1,6 1,9 - -
Ninguno 33,3 24,0 32,1 33,4 32,6 40,4 32,9 37,8 21,7
N.S. 15,0 21,2 16,0 15,7 14,6 12,5 12,7 35,4 5,6
N.C. 0,6 1,0 0,7 0,6 0,3 0,1 0,6 26,8 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Está más capacitado/a para gobernar Andalucía
PSOE 25,5 45,1 34,0 27,5 15,9 20,8 15,2 - 42,5
PP 10,1 7,2 8,9 9,9 13,6 8,1 12,6 - -
Podemos 5,6 1,7 2,8 5,6 7,3 5,6 8,6 - 5,6
Ciudadanos 7,3 1,7 4,4 5,6 10,1 10,2 11,0 - -
IU 2,5 0,9 1,5 2,2 3,8 2,3 3,9 - -
Otro 1,7 - 0,8 1,9 3,0 1,6 2,1 35,4 -
Ninguno 32,9 24,9 32,0 33,6 31,5 39,4 31,9 37,8 32,9
N.S. 13,9 17,8 14,7 13,2 14,5 11,8 13,8 26,8 10,8
N.C. 0,6 0,7 0,9 0,6 0,3 0,1 1,0 - 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 9
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué será más importante para Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Los temas propios de
Andalucía

56,4 57,1 55,7 55,0 55,7 57,7 58,0 62,2 58,5

Los temas generales de
España

24,8 16,5 22,5 27,1 27,3 24,9 26,3 - 10,9

(NO LEER) Ambos por
igual

13,8 14,0 15,2 12,8 13,4 13,2 14,7 37,8 25,0

(NO LEER) Ninguno de
los dos

2,2 4,5 2,6 2,1 2,3 2,5 0,7 - -

N.S. 2,5 7,7 3,9 2,6 1,1 1,6 0,3 - 5,6
N.C. 0,2 0,2 0,1 0,4 0,3 0,1 0,1 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
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Pregunta 10
¿Diría Ud. que los partidos políticos, en general, actúan de manera coherente diciendo las mismas cosas en Andalucía y
en el resto de España o dicen unas cosas aquí y otras fuera de Andalucía?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Actúan de manera
coherente diciendo las
mismas cosas en
Andalucía y en el resto
de España

13,3 10,2 11,2 15,0 16,0 14,4 11,6 - 10,4

Dicen unas cosas aquí y
otras fuera de Andalucía

75,4 58,9 70,6 75,0 79,0 79,5 82,6 100,0 79,0

N.S. 10,6 30,4 17,6 9,4 4,7 5,6 4,7 - 10,6
N.C. 0,6 0,5 0,6 0,6 0,3 0,5 1,1 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 11
A la hora de votar a un partido o coalición en las próximas elecciones andaluzas, ¿Ud. cree que influye mucho, bastante,
poco o nada el/la líder nacional de ese partido?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucho 23,7 16,8 19,3 23,6 29,1 24,6 27,3 62,2 5,3
Bastante 39,1 32,3 38,8 38,4 38,4 41,9 41,3 37,8 64,8
Poco 19,0 17,8 20,2 19,7 19,7 17,4 18,8 - 5,6
Nada 9,6 9,2 9,0 10,4 8,8 9,9 9,6 - 5,6
N.S. 8,0 22,7 12,3 7,4 3,3 5,5 2,8 - 18,6
N.C. 0,6 1,3 0,4 0,6 0,7 0,6 0,2 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 12R
Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al  Parlamento de Andalucía están convocadas para el  próximo 2 de
diciembre. ¿A qué partido o coalición votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 22,2 42,8 33,5 23,9 13,8 17,0 9,6 26,8 21,5
PP 9,8 8,1 8,3 9,4 12,3 8,2 12,6 35,4 5,6
Adelante Andalucía
(Podemos+IU)

9,2 3,3 6,2 8,5 12,6 9,6 13,3 - 10,8

Ciudadanos 9,8 1,8 5,1 7,6 14,2 13,2 15,7 - -
PACMA 1,0 - 0,3 0,9 1,0 1,7 1,6 - -
VOX 1,6 0,3 0,6 1,5 2,5 2,0 2,1 - -
Otro partido 0,3 - - 0,3 0,3 0,5 0,6 - -
Voto nulo 1,1 0,3 0,3 1,2 0,8 2,2 1,3 - -
En blanco 4,1 1,9 2,2 4,5 4,2 4,7 5,2 - 5,2
No votaría 11,4 10,0 14,5 13,6 10,5 11,1 6,7 - 11,3
N.S. 26,6 27,4 26,5 25,1 25,5 27,2 28,6 - 31,9
N.C. 3,0 4,0 2,5 3,3 2,3 2,5 2,7 37,8 13,7
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
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SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE ANDALUCÍA DE 2018
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'N.S.' o 'N.C.' en P12)

(N=2.641)

Pregunta 12a
En el caso de que, por cualquier razón, finalmente, no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 8,8 5,6 7,4 9,3 6,6 10,9 10,3 - 13,9
PP 9,0 3,9 7,3 8,3 9,5 11,8 11,4 - -
Adelante Andalucía
(Podemos+IU)

8,0 4,1 10,2 9,3 6,8 8,8 6,8 - -

Ciudadanos 13,7 6,7 11,6 12,6 18,5 15,3 16,3 - -
PACMA 2,3 - - 3,0 5,7 1,1 3,2 - -
VOX 2,0 - 0,4 1,5 4,3 2,4 3,4 56,9 -
Otro partido 1,7 - 1,7 1,2 1,5 2,5 3,0 - -
En blanco 10,8 5,5 8,9 10,0 12,5 12,2 14,2 - -
No votaría 19,5 29,9 21,3 20,3 16,8 15,4 15,8 43,1 72,4
N.S. 23,3 43,2 30,2 24,2 17,3 18,5 14,1 - 13,7
N.C. 0,9 1,2 1,0 0,4 0,4 1,1 1,6 - -
(N) (2.641) (262) (392) (746) (297) (421) (514) (1) (6)

SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE ANDALUCÍA DE 2018
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'N.S.' o 'N.C.' en P12)

(N=2.254)

Pregunta 12bR
Sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? Puede decirme el
nombre del partido o, si prefiere, el número con el que aparece en esta tarjeta. (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 18,8 31,4 23,0 19,3 12,1 16,6 14,0 - 20,9
PP 6,0 5,5 5,5 5,4 6,4 4,3 8,9 - 9,1
Adelante Andalucía 2,8 0,4 0,8 2,2 3,8 3,2 5,3 - 9,1
Ciudadanos 7,6 0,9 5,6 7,0 8,4 10,3 10,6 - 13,0
PACMA 0,8 - 0,7 1,0 2,1 0,7 0,4 - -
VOX 0,7 - - 1,2 1,0 0,7 0,6 - -
Podemos 1,8 - 1,0 2,3 1,8 2,3 2,1 - -
IU 1,3 1,5 1,0 1,5 1,1 0,8 1,7 - -
Otro partido 0,5 - 0,3 0,3 - 0,4 1,6 - -
Ninguno 51,0 46,9 55,1 51,7 54,4 52,3 45,7 100,0 34,9
N.S. 5,3 7,0 4,9 4,3 6,3 4,9 6,4 - -
N.C. 3,4 6,4 2,1 3,7 2,7 3,3 2,7 - 13,0
(N) (2.254) (204) (335) (682) (227) (386) (410) (1) (9)
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Pregunta 12ba
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE ANDALUCÍA DE 2018).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 28,5 53,4 41,5 30,3 17,7 22,2 14,4 26,8 34,4
PP 11,8 9,7 10,4 11,2 13,9 9,4 16,0 35,4 5,6
Adelante Andalucía
(Podemos+IU)

11,0 4,1 7,2 10,5 15,2 11,7 15,2 - 16,5

Ciudadanos 12,4 2,0 6,9 9,6 16,3 17,1 20,1 - 8,1
PACMA 1,3 - 0,3 1,2 1,9 2,0 1,7 - -
VOX 1,8 0,3 0,6 2,0 2,6 2,3 2,3 - -
Otro partido 0,5 - 0,2 0,3 0,3 0,5 1,3 - -
Voto nulo 1,1 0,3 0,3 1,2 0,8 2,2 1,3 - -
En blanco 4,1 1,9 2,2 4,5 4,2 4,7 5,2 - 5,2
Ninguno 24,2 23,2 27,7 26,1 23,9 24,4 19,2 37,8 22,1
N.S. 2,0 2,5 1,9 1,7 2,1 1,9 2,4 - -
N.C. 1,4 2,6 0,8 1,4 1,0 1,6 1,1 - 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 13
¿Qué partido o coalición le gustaría a Ud. que ganara las elecciones al  Parlamento de Andalucía? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 27,3 51,9 40,5 29,8 15,4 22,0 12,0 26,8 34,4
PP 12,3 10,1 10,3 12,0 16,6 9,7 15,6 35,4 -
Adelante Andalucía
(Podemos+IU)

11,9 4,3 7,0 11,3 15,7 13,1 17,2 - 16,5

Ciudadanos 13,2 3,1 8,4 10,4 17,0 16,5 21,7 - 8,1
PACMA 1,4 - 0,6 1,3 2,3 2,0 1,7 - -
VOX 1,6 0,3 0,5 1,7 2,5 2,1 2,3 - -
Otro partido 3,5 1,6 1,7 3,5 5,0 4,5 4,4 - -
N.S. 25,0 26,3 27,4 26,3 22,2 25,8 21,0 - 32,9
N.C. 3,7 2,5 3,5 3,8 3,2 4,3 4,1 37,8 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 14
Y, ¿cuál cree que va a ganar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 65,1 58,1 55,9 61,5 68,4 69,3 75,7 62,2 69,8
PP 8,5 4,3 9,2 10,1 9,6 8,7 6,8 - 13,7
Adelante Andalucía
(Podemos+IU)

1,4 0,6 0,9 2,1 1,1 1,7 1,3 - -

Ciudadanos 1,9 0,9 2,1 1,9 2,5 2,2 1,6 - -
PACMA 0,0 - 0,1 0,1 - - - - -
VOX 0,1 - 0,2 0,2 0,3 - - - -
Otro partido 0,1 - 0,2 0,2 - - 0,3 - -
N.S. 21,7 34,9 30,4 23,2 17,1 16,2 13,3 37,8 16,5
N.C. 1,1 1,1 1,1 0,9 1,0 1,9 1,0 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
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Pregunta 15
Y, tras estas elecciones autonómicas, ¿le gustaría que gobernase en Andalucía un partido distinto del que gobierna en la
actualidad?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Sí 58,4 28,1 43,2 55,4 68,4 64,6 79,2 35,4 60,0
No 24,9 44,8 34,4 27,0 17,6 20,8 11,9 26,8 28,8
(NO LEER) Le es
indiferente

10,5 16,5 13,8 12,1 8,4 9,0 5,2 37,8 5,6

N.S. 5,2 9,6 6,9 4,9 5,0 4,6 3,0 - 5,6
N.C. 0,9 1,1 1,7 0,6 0,6 1,1 0,7 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 16
¿Me podría decir a qué partido o coalición votó en las últimas elecciones al Parlamento de Andalucía de marzo de 2015?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 33,9 59,6 47,1 37,1 20,2 29,5 17,2 26,8 48,1
PP 16,0 11,4 13,8 13,4 18,4 15,0 23,8 35,4 5,6
Podemos 6,8 0,6 3,6 5,4 8,9 10,3 10,3 - -
Ciudadanos 6,6 1,3 2,8 5,0 9,3 7,8 12,3 - -
IULV-CA 3,5 2,5 2,7 3,1 3,8 3,2 5,6 - -
Otros partidos 1,8 0,4 0,7 1,8 1,4 1,7 3,8 - -
En blanco 2,5 1,2 1,0 2,5 1,8 3,9 3,7 - -
Voto nulo 0,7 0,2 0,2 0,6 0,1 1,6 1,3 - -
No tenía edad para votar 3,1 - 2,3 3,7 10,9 2,3 0,5 - -
Prefirió no votar 11,8 6,2 12,5 14,7 11,2 11,6 9,8 - 22,1
No tenía derecho a voto 1,2 - 0,1 1,1 3,5 1,5 1,4 - -
No recuerda 8,5 12,9 8,9 8,9 6,3 8,0 6,9 - 16,1
N.C. 3,5 3,7 4,4 2,8 4,0 3,5 3,6 37,8 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
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Pregunta 17
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos de Andalucía. Le agradecería que me indicara, con respecto
a cada uno/a de ellos/as, si los/as conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos/as de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Susana Díaz
Valora 91,9 77,6 87,1 92,0 95,5 94,8 98,1 100,0 100,0
No conoce 1,3 3,2 2,2 1,7 0,2 0,9 - - -
N.S. 6,0 18,3 9,3 5,1 4,2 4,0 1,7 - -
N.C. 0,7 0,9 1,3 1,2 0,2 0,3 0,2 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 4,10 5,73 4,92 4,10 3,70 3,69 3,46 1,88 4,03
Desviación típica 2,83 3,20 2,93 2,86 2,54 2,71 2,39 4,15 3,95
(N) (4.500) (361) (634) (1.314) (501) (765) (907) (2) (15)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Antonio Maíllo
Valora 48,8 33,8 36,5 43,8 57,5 51,9 66,1 100,0 54,8
No conoce 40,9 54,3 49,6 46,6 33,4 38,0 25,1 - 45,2
N.S. 9,4 10,7 12,6 8,2 9,0 9,4 8,5 - -
N.C. 0,9 1,2 1,3 1,4 0,2 0,7 0,3 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 3,55 2,93 3,56 3,67 3,56 3,27 3,81 1,34 1,95
Desviación típica 2,56 2,74 2,63 2,57 2,47 2,50 2,49 2,97 2,70
(N) (2.391) (158) (266) (626) (301) (419) (611) (2) (8)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Juan Marín
Valora 46,9 26,8 34,2 41,9 56,5 49,8 66,7 100,0 41,0
No conoce 43,3 62,0 52,3 49,1 35,2 41,0 24,5 - 45,2
N.S. 9,0 10,2 12,4 7,7 8,0 8,6 8,6 - 13,7
N.C. 0,8 1,0 1,1 1,3 0,3 0,6 0,2 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 3,57 2,79 3,42 3,53 3,61 3,70 3,73 1,68 2,11
Desviación típica 2,36 2,67 2,44 2,39 2,33 2,41 2,18 2,36 2,51
(N) (2.295) (125) (249) (598) (296) (402) (616) (2) (6)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Juan Manuel Moreno
Valora 56,2 38,4 44,8 52,8 64,5 56,9 74,0 100,0 41,0
No conoce 35,0 51,6 43,5 39,1 26,7 34,1 18,7 - 50,9
N.S. 8,1 8,7 10,4 6,7 8,8 8,8 7,0 - 8,1
N.C. 0,8 1,3 1,3 1,3 - 0,3 0,2 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 3,13 2,82 2,89 3,12 3,38 3,02 3,31 1,77 1,18
Desviación típica 2,62 3,18 2,76 2,67 2,65 2,51 2,37 3,20 2,17
(N) (2.750) (179) (326) (755) (338) (459) (684) (2) (6)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Teresa Rodríguez
Valora 59,1 33,1 44,6 56,4 68,8 62,2 79,7 100,0 46,7
No conoce 32,8 55,2 44,6 35,8 25,3 29,4 14,4 - 47,7
N.S. 7,3 10,6 9,5 6,6 5,9 7,9 5,5 - 5,6
N.C. 0,8 1,2 1,3 1,3 - 0,4 0,4 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 3,45 2,74 3,17 3,45 3,50 3,40 3,73 0,27 3,96
Desviación típica 2,75 2,74 2,81 2,73 2,66 2,73 2,76 0,59 4,09
(N) (2.893) (154) (324) (806) (360) (502) (737) (2) (7)

Pregunta 18
Y,  ¿quién  preferiría  Ud.  que  presidiese  la  Junta  tras  las  próximas  elecciones  autonómicas?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Susana Díaz 25,8 50,0 36,9 27,9 16,4 20,1 12,1 26,8 28,8
Antonio Maíllo 3,1 0,8 1,9 3,5 3,0 3,2 4,8 - -
Juan Marín 7,8 0,8 4,3 6,0 11,6 9,5 13,5 - 8,1
Juan Manuel Moreno 9,0 6,0 7,7 8,3 12,2 7,9 12,1 - -
Teresa Rodríguez 9,8 1,4 6,0 8,9 13,5 10,9 15,3 - 11,3
Otro 9,8 6,4 7,5 9,2 11,6 12,5 11,0 - -
N.S. 30,7 30,6 32,0 32,6 28,2 31,5 27,0 35,4 43,8
N.C. 3,9 4,0 3,8 3,6 3,4 4,5 4,2 37,8 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

CIS
Estudio nº3230. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2018. COMUNIDAD AUTÓNOMA
DE ANDALUCÍA

Octubre 2018

Pág 54



Pregunta 19
Y de los siguientes líderes políticos nacionales, también le agradecería que me indicara, con respecto a cada uno de
ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo
valora 'muy mal' y el 10 que lo valora 'muy bien'.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pablo Casado
Valora 76,6 55,3 62,2 75,5 85,4 80,3 92,0 62,2 73,7
No conoce 12,4 28,5 23,8 12,9 5,7 8,8 1,4 37,8 18,2
N.S. 9,7 14,2 12,4 9,7 8,2 9,8 6,0 - -
N.C. 1,4 2,0 1,7 1,9 0,7 1,1 0,6 - 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 3,25 2,53 3,26 3,24 3,43 3,24 3,43 2,84 1,46
Desviación típica 2,77 2,87 2,85 2,78 2,75 2,68 2,73 4,61 2,21
(N) (3.748) (258) (452) (1.079) (448) (648) (850) (1) (11)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Alberto Garzón
Valora 69,3 43,2 54,3 67,4 78,7 73,8 88,0 62,2 54,8
No conoce 20,9 40,5 33,0 23,6 13,7 15,9 5,5 37,8 34,0
N.S. 8,6 14,4 11,2 7,3 7,1 9,5 5,9 - 11,3
N.C. 1,2 2,0 1,4 1,7 0,5 0,8 0,6 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 3,54 3,04 3,33 3,50 3,59 3,47 3,85 2,16 2,91
Desviación típica 2,67 2,67 2,57 2,66 2,69 2,63 2,73 4,61 3,18
(N) (3.391) (201) (395) (963) (413) (596) (813) (1) (8)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pablo Iglesias
Valora 89,7 73,2 82,7 90,7 94,8 92,6 96,7 100,0 94,4
No conoce 2,6 9,7 5,5 2,1 0,1 1,0 0,3 - -
N.S. 6,3 15,1 10,5 5,2 4,3 5,5 2,4 - 5,6
N.C. 1,3 2,0 1,3 2,0 0,8 0,9 0,6 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 2,73 2,35 2,56 2,81 2,69 2,77 2,87 0,27 2,65
Desviación típica 2,72 2,67 2,82 2,81 2,64 2,61 2,66 0,59 2,80
(N) (4.393) (341) (602) (1.296) (497) (748) (893) (2) (14)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Albert Rivera
Valora 85,1 59,3 74,6 85,0 94,2 90,2 97,0 100,0 79,0
No conoce 6,6 21,6 12,3 6,9 0,7 3,2 0,5 - 7,3
N.S. 6,9 16,9 11,6 6,0 4,4 5,8 2,0 - 5,6
N.C. 1,3 2,1 1,5 2,0 0,6 0,9 0,4 - 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 4,07 3,36 4,02 3,98 4,31 4,05 4,37 2,12 3,09
Desviación típica 2,71 2,84 2,70 2,76 2,61 2,71 2,59 3,84 3,04
(N) (4.167) (276) (543) (1.215) (494) (728) (897) (2) (12)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pedro Sánchez
Valora 91,1 79,4 85,5 91,0 94,7 93,8 97,3 100,0 100,0
No conoce 1,8 5,2 3,7 1,7 0,5 1,1 0,2 - -
N.S. 5,8 13,5 9,5 5,4 4,3 4,1 1,8 - -
N.C. 1,3 2,0 1,3 2,0 0,4 1,0 0,6 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 4,06 5,60 4,86 4,08 3,49 3,66 3,48 1,88 4,41
Desviación típica 2,93 3,26 3,08 2,96 2,69 2,75 2,51 4,15 3,81
(N) (4.462) (370) (622) (1.300) (496) (757) (899) (2) (15)

Pregunta 20R
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales al  Parlamento español,  ¿a qué partido votaría Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 12,5 11,4 10,5 12,1 14,3 10,6 15,8 - 5,6
PSOE 26,8 49,8 39,8 28,6 15,3 20,8 14,0 26,8 34,4
Unidos Podemos 10,6 3,4 6,9 10,1 13,7 11,3 15,8 - 10,8
Ciudadanos 14,5 1,9 9,5 12,1 19,6 17,7 23,3 - 8,1
PACMA 1,6 - 0,5 1,7 2,4 2,0 2,2 - 5,6
VOX 2,1 0,3 0,9 2,2 2,8 2,6 3,1 35,4 -
Otro partido 0,2 - - 0,2 0,5 0,1 0,3 - -
(NO LEER) Voto nulo 0,8 0,3 0,4 0,8 0,8 1,6 0,7 - -
En blanco 3,6 2,2 1,6 3,6 3,5 5,3 4,6 - 5,2
No votaría 10,2 8,7 12,8 12,7 9,5 10,1 5,1 - 16,9
N.S. 15,4 20,6 15,0 14,4 16,2 16,6 13,3 - 5,2
N.C. 1,7 1,6 2,2 1,7 1,1 1,5 1,8 37,8 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'N.S.' o 'N.C.' en P20)

(N=1.550)

Pregunta 20aR
Sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? Puede decirme el
nombre del partido o, si prefiere, el número con el que aparece en esta tarjeta. (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 3,5 2,4 3,0 2,6 7,3 2,8 5,1 - -
PSOE 16,3 23,5 17,1 17,9 9,8 16,0 12,9 - -
Podemos 2,3 0,7 0,8 1,8 3,5 3,2 3,9 - -
Ciudadanos 5,3 2,4 4,1 4,3 8,1 7,2 6,4 - -
IU 2,2 1,6 1,2 2,5 2,1 1,4 3,9 - -
Otro partido 0,9 - 1,5 0,9 1,7 1,4 - - -
Ninguno 55,8 56,2 55,4 55,5 59,8 55,2 54,2 100,0 61,2
N.S. 6,9 6,3 7,4 7,6 3,5 7,3 6,9 - 15,9
N.C. 6,8 7,0 9,6 7,0 4,4 5,6 6,8 - 22,9
(N) (1.550) (155) (233) (473) (164) (283) (236) (1) (5)
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Pregunta 20aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 13,3 12,2 11,3 12,8 16,2 11,1 16,6 - 5,6
PSOE 30,2 55,8 43,6 32,2 17,1 23,7 16,4 26,8 34,4
Unidos Podemos 11,6 4,1 7,6 11,3 15,0 12,1 16,5 - 10,8
Ciudadanos 15,8 2,5 10,6 12,9 21,3 19,6 24,8 - 8,1
PACMA 1,6 - 0,5 1,7 2,4 2,1 2,2 - 5,6
VOX 2,2 0,3 1,2 2,2 2,8 2,8 3,1 35,4 -
Otro partido 0,2 - - 0,2 0,5 0,1 0,3 - -
(NO LEER) Voto nulo 0,8 0,3 0,4 0,8 0,8 1,6 0,7 - -
En blanco 3,6 2,2 1,6 3,6 3,5 5,3 4,6 - 5,2
Ninguno 17,5 19,1 19,6 18,8 18,2 18,0 11,9 37,8 22,1
N.S. 1,7 1,9 1,4 2,1 0,6 2,1 1,4 - -
N.C. 1,6 1,6 2,2 1,4 1,4 1,6 1,4 - 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 21
En las elecciones generales del 26 de junio de 2016 al Parlamento español, ¿podría decirme a qué partido o coalición
votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 18,4 13,3 17,4 16,3 21,1 16,6 25,2 35,4 5,6
PSOE 32,0 56,9 43,3 35,8 19,3 26,6 16,3 26,8 42,5
Unidos Podemos 11,4 3,4 7,1 9,4 13,4 14,4 18,4 - 16,5
Ciudadanos 8,8 1,7 3,7 6,7 10,9 10,1 17,7 - -
Otros partidos 1,6 - 0,3 1,2 2,2 2,6 2,8 - -
En blanco 3,0 1,9 1,1 2,6 2,3 5,1 4,4 - 5,2
Voto nulo 0,7 0,3 0,1 0,7 0,6 1,4 0,9 - -
No tenía edad para votar 2,4 - 1,4 3,0 9,6 1,5 0,2 - -
Prefirió no votar 10,7 5,8 14,3 13,2 9,6 10,5 7,1 - 10,8
No tenía derecho a voto 0,7 - - 0,8 2,5 0,5 0,4 - -
No recuerda 6,6 13,6 6,9 6,8 4,3 6,9 3,2 - 11,3
N.C. 3,7 3,2 4,2 3,4 4,3 3,7 3,4 37,8 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
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Pregunta 22
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Izquierda 3,3 2,1 3,7 2,7 2,3 4,4 4,4 - -
2 4,5 4,5 3,4 4,2 5,1 3,8 5,9 - 10,8
3 15,8 17,7 17,3 16,1 13,3 13,8 16,1 26,8 16,9
4 15,1 17,2 15,5 16,4 14,3 14,5 12,8 - 13,4
5 21,6 12,5 14,9 22,5 24,7 27,1 23,3 - 23,4
6 8,7 2,2 5,2 8,4 11,0 9,5 13,0 - 5,6
7 5,7 2,0 3,9 4,9 7,0 5,1 10,3 - -
8 2,9 1,4 2,9 1,9 3,5 2,5 5,4 - -
9 0,8 0,4 1,2 0,7 1,4 0,5 1,0 - -
10 Derecha 1,0 1,0 1,0 1,0 1,5 0,9 0,9 35,4 -
N.S. 16,1 34,4 26,5 16,3 11,4 12,8 3,7 - 21,8
N.C. 4,5 4,7 4,4 4,9 4,5 5,1 3,0 37,8 8,1
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 4,55 4,06 4,37 4,48 4,80 4,54 4,77 6,98 3,94
Desviación típica 1,78 1,63 1,86 1,68 1,82 1,71 1,91 6,46 1,29
(N) (3.889) (284) (503) (1.125) (441) (663) (861) (1) (11)

CIS
Estudio nº3230. PREELECTORAL ELECCIONES AUTONÓMICAS 2018. COMUNIDAD AUTÓNOMA
DE ANDALUCÍA

Octubre 2018

Pág 58



Pregunta 23
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE
1 Izquierda 3,6 2,7 2,2 3,4 3,0 4,4 5,1 - -
2 5,7 5,6 6,5 3,9 6,8 6,5 6,6 - 5,6
3 17,8 14,3 16,0 18,9 16,5 15,8 21,8 35,4 18,9
4 24,1 19,4 21,9 23,8 27,9 26,1 25,1 - 29,8
5 14,0 8,4 10,0 15,6 14,4 14,8 16,5 - 12,5
6 6,4 1,9 3,8 6,3 7,9 7,1 9,2 - -
7 2,9 0,4 1,6 2,1 2,9 4,5 5,1 - 11,3
8 1,5 0,5 0,8 1,1 3,1 1,2 2,4 26,8 -
9 0,3 - 0,1 0,3 0,4 0,6 0,3 - -
10 Derecha 0,3 0,1 0,2 0,3 0,6 0,4 0,4 - -
N.S. 21,0 44,7 33,4 21,8 15,0 16,0 5,9 37,8 21,8
N.C. 2,3 2,0 3,5 2,4 1,6 2,4 1,6 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 4,06 3,67 3,86 4,06 4,21 4,14 4,15 5,16 4,21
Desviación típica 1,54 1,29 1,38 1,45 1,62 1,63 1,65 4,61 1,46
(N) (3.754) (249) (459) (1.083) (437) (659) (854) (1) (12)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP
1 Izquierda 0,6 0,1 0,5 0,6 1,4 0,4 0,6 26,8 -
2 0,2 - 0,3 0,1 0,1 0,2 0,5 - -
3 0,4 0,1 0,7 0,1 0,3 0,6 0,6 - -
4 0,4 - 0,3 0,4 0,9 0,5 0,5 - -
5 2,2 0,8 1,4 2,2 2,9 3,2 2,5 35,4 -
6 8,2 4,5 6,5 9,1 8,8 7,1 10,8 - -
7 14,8 7,8 9,7 14,7 19,7 14,8 19,5 - 17,8
8 21,0 16,5 17,9 20,6 23,2 21,7 24,3 - 27,0
9 14,9 12,0 11,4 13,6 15,1 16,9 19,1 - 16,5
10 Derecha 14,9 11,0 15,6 15,0 12,7 17,5 15,3 - 16,9
N.S. 20,0 44,7 32,1 21,0 13,4 14,4 5,0 37,8 21,8
N.C. 2,4 2,5 3,7 2,5 1,4 2,8 1,2 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 7,97 8,25 8,09 7,97 7,76 8,06 7,88 3,28 8,41
Desviación típica 1,59 1,34 1,67 1,56 1,66 1,57 1,58 3,69 1,11
(N) (3.800) (246) (467) (1.093) (446) (668) (866) (1) (12)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Podemos
1 Izquierda 29,3 18,2 27,1 27,3 30,5 31,7 37,2 62,2 8,1
2 19,8 12,4 12,8 19,3 24,7 20,7 26,0 - 21,3
3 13,1 8,1 8,6 13,8 14,5 14,1 16,6 - 13,7
4 5,3 3,2 3,0 5,2 6,5 6,4 6,6 - 5,2
5 3,3 1,1 2,5 3,6 3,0 5,3 3,0 - -
6 0,8 0,2 0,9 0,7 1,3 0,3 1,2 - 5,6
7 0,5 - 0,6 0,7 0,3 0,4 0,5 - -
8 0,2 - 0,2 0,2 0,3 0,4 - - -
9 0,1 - 0,1 0,1 - 0,2 0,1 - -
10 Derecha 0,2 - 0,2 0,1 0,4 0,1 0,1 - -
N.S. 24,7 53,8 39,8 26,0 16,5 17,2 7,1 37,8 46,0
N.C. 2,8 3,0 4,3 2,9 2,0 3,3 1,5 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 2,18 2,01 2,08 2,24 2,22 2,24 2,12 1,00 2,71
Desviación típica 1,38 1,10 1,46 1,41 1,41 1,42 1,29 - 1,49
(N) (3.548) (202) (407) (1.016) (427) (642) (845) (1) (8)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ciudadanos
1 Izquierda 0,5 0,3 0,5 0,7 0,6 0,4 0,6 26,8 -
2 0,4 - 0,7 0,4 0,6 0,2 0,6 - -
3 0,7 - 0,7 0,7 0,7 0,7 0,8 - -
4 1,6 0,7 1,6 1,3 2,9 1,7 2,0 - -
5 13,7 4,9 11,7 13,9 18,5 13,3 17,0 35,4 5,2
6 20,3 13,6 13,9 19,7 23,2 23,0 26,1 - 13,7
7 14,2 8,5 11,4 15,0 13,8 15,6 17,2 - 15,4
8 11,0 6,7 8,9 10,4 10,8 12,3 15,0 - 10,4
9 5,2 3,5 4,3 4,6 5,7 5,2 7,5 - 11,3
10 Derecha 5,0 2,4 3,4 4,8 5,6 6,9 6,3 - -
N.S. 24,7 56,5 38,9 25,9 16,1 17,9 6,0 37,8 44,0
N.C. 2,5 3,0 4,0 2,5 1,6 3,0 1,1 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 6,67 6,85 6,60 6,63 6,53 6,78 6,71 3,28 7,16
Desviación típica 1,66 1,49 1,71 1,65 1,69 1,64 1,65 3,69 1,34
(N) (3.566) (189) (416) (1.023) (432) (639) (858) (1) (8)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

IU
1 Izquierda 25,9 21,7 24,6 24,8 26,7 27,2 28,8 35,4 34,8
2 25,6 17,2 17,9 25,9 29,4 25,3 33,5 26,8 21,7
3 14,6 5,5 10,7 13,9 16,8 17,7 19,4 - 10,4
4 4,4 1,9 3,0 4,2 5,7 5,0 5,9 - 11,3
5 2,5 0,8 2,1 2,8 2,4 2,8 3,4 - -
6 0,6 - 0,7 0,8 0,7 0,8 0,1 - -
7 0,3 0,3 0,2 0,2 0,3 0,4 0,4 - -
8 0,1 - 0,1 - 0,4 0,1 0,1 - -
9 0,1 - - 0,1 - 0,2 0,1 - -
10 Derecha 0,0 - - - 0,3 - 0,1 - -
N.S. 23,0 49,3 36,5 24,3 15,3 17,1 6,8 37,8 21,8
N.C. 2,9 3,3 4,3 2,9 2,0 3,4 1,5 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
Media 2,14 1,82 2,04 2,15 2,22 2,21 2,18 1,43 1,98
Desviación típica 1,20 1,02 1,19 1,18 1,29 1,26 1,16 0,92 1,12
(N) (3.627) (221) (431) (1.039) (433) (642) (848) (1) (12)
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P26, P26A y ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 24
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hombre 48,8 39,8 45,5 51,1 54,8 52,1 45,8 62,2 58,5
Mujer 51,2 60,2 54,5 48,9 45,2 47,9 54,2 37,8 41,5
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 25
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

De 18 a 24 años 8,6 - 4,5 9,2 23,0 10,7 5,0 - 10,8
De 25 a 34 años 15,4 1,1 8,0 17,0 11,6 23,7 21,1 - 16,5
De 35 a 44 años 19,5 1,9 6,2 20,7 21,4 25,9 30,5 35,4 7,3
De 45 a 54 años 19,7 5,0 15,9 25,5 19,5 23,1 18,3 64,6 -
De 55 a 64 años 15,5 12,5 22,0 16,8 16,7 11,2 12,9 - 37,6
65 y más años 21,3 79,5 43,4 10,9 7,9 5,3 12,3 - 27,8
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 27
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Trabaja 42,8 4,0 16,9 42,5 50,1 57,9 65,9 62,2 45,6
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,2 61,4 34,4 14,3 10,5 8,1 13,8 - 16,5

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

2,4 9,8 6,1 1,2 0,7 0,7 0,1 - -

En paro y ha trabajado
antes

20,3 6,2 21,5 29,2 14,4 23,4 13,2 - 21,0

En paro y busca su
primer empleo

0,8 0,2 0,3 1,0 1,9 0,4 1,0 - -

Estudiante 4,4 - 2,0 2,5 16,5 5,0 4,1 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

8,8 17,9 18,5 9,3 5,7 4,4 1,6 - 11,3

Otra situación 0,2 - 0,3 0,1 0,2 - 0,3 37,8 -
N.C. 0,1 0,4 - - - 0,1 - - 5,6
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
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Pregunta 28
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Sí 64,9 59,5 58,8 59,0 72,7 62,4 79,3 100,0 73,4
No 34,6 40,1 40,6 40,6 26,7 37,3 20,2 - 21,0
N.C. 0,5 0,4 0,7 0,3 0,6 0,4 0,5 - 5,6
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)

Pregunta 29
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Sí, una línea 81,9 57,6 78,5 85,7 85,5 85,5 86,1 100,0 69,7
Sí, más de una línea 9,9 5,5 7,3 9,1 13,1 11,1 12,3 - 19,4
No 7,4 35,0 13,5 4,6 0,8 2,8 0,9 - 10,9
N.C. 0,7 1,9 0,7 0,6 0,6 0,6 0,7 - -
(N) (4.895) (466) (728) (1.429) (524) (807) (924) (2) (15)
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